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1. O functie reprezintd o secventa de cod care:
A. poate fi apelata doar din functia principald main( );
B. poate fi apelatd doar dintr-un fisier extern fisierului sursa;
C. poate fi apelata din diferite parti ale unei aplicatii.

2. Instructiunile unui program editat in limbajul C:
A. trebuie sa apartina functiei main( );
B. pot fi editate in orice zond a programului;
C. trebuie sa apartind unei functii.

3. Executia fiecarui program in limbajul C incepe cu executia instructiunilor din:
A. functia main( );
B. prima functie editata;
C. functia care are declarate variabile globale.

4. Rolul compilatorului este acela de a testa daca:
A. un program este editat correct;
B. daca executia unui program conduce la un rezultat corect;
C. un program este corect editat si conduce la rezultatul dorit de utilizator.

5. Care dintre urmatorii identificatori sunt editati corect pentru limbajul C:
A. —x;
B. corect#l;
C. unu_si_doi.

6. In limbajul C, urmitoarea constructie: #nclude<specificator figier> permite includerea
unui fisier:

A. definit de utilizator, care trebuie sa se gaseasca in acelasi director cu fisierul sursa
dacd nu este prevazuta “calea” sau intr-un director ce corespunde ‘“‘cdii”
specificate;

B. definit de utilizator, care insa nu trebuie sd se gaseasca in acelasi director cu
fisierul sursd, chiar si atunci cand nu este prevazuta “calea”;

C. standard.

7. In limbajul C, urmatoarea constructie: #include specificator fisier” permite includerea
unui fisier:

A. definit de utilizator, care trebuie sa se gaseasca in acelasi director cu fisierul sursa
dacd nu este prevazutd “calea”, sau intr-un director ce corespunde ‘“‘cdii”
specificate;

B. definit de utilizator, care insa nu trebuie sd se gaseasca in acelasi director cu
fisierul sursd, chiar si atunci cand nu este prevazuta “calea”;

C. definit de utilizator, care nsa trebuie sa se gaseasca in acelasi director cu fisierul
sursa.



8. Secventa de cod alaturatd, editatd n limbajul C este gresitd | void main(void)
deoarece: printf("%d",100);
A. functia main(') nu poate fi de tipul void ;
B. corpul oricarei functii trebuie inclus intre acolade;
C. functia main( ) nu are niciun parametru, deci nu trebuia
inclus void intre paranteze.

9. In limbajul C, datele variabile:
A. 1si schimba valorile in timpul executiei programului;
B. nu isi schimba valorile in timpul executiei programului;
C. isi schimba valorile doar la compilare.

10.1n limbajul C, initializarea se refera la:
A. atribuirea unei valori unei variabile pe parcursul executiei programului;
B. atribuirea unei valori unei variabile in momentul in care aceasta este declarata;
C. atribuirea unei valori unei variabile la prima instructiune de atribuire.

11.1n limbajul C, functia getch( ) permite citirea:
A. cuecou (la citire, caracterul este afisat) a unui caracter de la tastatura;
B. fara ecou a unui caracter de la tastatura ;
C. cu ecou a unui sir de caractere de la tastatura.

12.1n limbajul C, functia getche( ) permite citirea:
A. cu ecou (la citire, caracterul este afisat) a unui caracter de la tastatura ;
B. fara ecou a unui caracter de la tastatura ;
C. cu ecou a unui sir de caractere de la tastatura.

13. Functia scanf( ) permite:
A. citirea datelor de la tastatura sub controlul unor formate specifice;
B. citirea datelor de la tastatura, fard includerea unor formate specifice;
C. afisarea datelor sub controlul unor formate specifice.

14.1n limbajul C, ++ este un operator de:
A. incrementare, deci poate creste sau scadea valoarea unui variabile cu 1;
B. decrementare, deci poate creste sau scadea valoarea unui variabile cu 1;
C. incrementare, poate sa apare atat dupa numele unei variabile, cat si Thaintea lui si
produce acelasi rezultat: creste cu 1 valoarea variabilei incrementate.

15.1n limbajul C, -- este un operator de:
A. incrementare, deci poate creste sau scddea valoarea unui variabile cu 1;
B. decrementare, deci poate creste sau scadea valoarea unui variabile cu 1;
C. decrementare, poate aparea atat dupa numele unei variabile, cat si Tnaintea lui si
produce acelasi rezultat: scade cu 1 valoarea variabilei decrementate.

16. Fie urmatoarea expresie: a=x++. Care dintre urmatoarele afirmatii este adevarata:
A. incrementezd x cu 1, dupad care valoarea incrementata este atribuita variabilei a;
B. atribuie variabilei a valoarea variabilei x, dupa care se incrementeaza x cu 1;
C. nu exista o reguld in acest sens.



17.Fie urmatoarea expresie: a=++x. Care dintre urmatoarele afirmatii este adevarata:
A. initial se realizeaza incrementarea cu 1 a valorii variabilei x, dupa care valoarea
incrementata este atribuita variabilei a;
B. initial, se atribuie variabilei a valoarea variabilei x, dupa care se incrementeaza cu
1 valoarea variabilei x;
C. nu exista o reguld in acest sens.

18. Instructiunea for este o instructiune repetitiva:
A. cu contor, ceea ce inseamna ca variabila care controleaza ciclul este testata doar
la sfarsitul iteratiei;
B. cu contor, ceea ce inseamna ca variabila care controleaza ciclul este testata doar
la inceputul iteratiei;
C. cu contor, ceea ce inseamna ca variabila care controleaza ciclul este testata la
fiecare iteratie.

19. While este o instructiune repetitiva:
A. cu test initial;
B. cu test final;
C. cu contor.

20. Do while este o instructiune repetitiva:
A. cu test initial;
B. cu test final;
C. cu contor.

21. Diferenta dintre instructiunile repetitive while s1 do while este aceea ca:
A. while este una cu contor in timp ce do while este cu test final;
B. while este una cu test inifial in timp ce do while este cu contor;
C. while este una cu test inifial in timp ce do while este cu test final.

22.1n limbajul C, in cazul unei structuri alternative de tipul switch, variabila testati poate fi:
A. doar de tipul int;
B. de tipul int sau char;
C. de orice tip numeric.

23. Care este rezultatul ce va fi afisat dupa executarea | int a=10,b=20;
secventei alaturate de cod in limbajul C? printf("a=%d, b=%d",a++,b++);
A. eroare la compilare;
B. eroare la executie;

C. a=10; b=20.
24. Care este rezultatul ce va fi afisat dupa executarea | int a=10,b=20;
secvente de cod in limbajul C? printf("a=%d, b=%d",++a,++b);
A. a=10, b=20;
B. a=11, b=21;

C. eroarea la compilare.




25. Care este rezultatul ce va fi afisat dupa executarea | int a=10,b=20;
secventei aldturate de cod in limbajul C? printf("a=%d, b=%d",--a,--b);

A. a=10, b=20;
B. a=9, b=19;
C. eroarea la compilare.

26. Care este rezultatul afisat dupa

executia secventei aldturate de cod

in limbajul C?
A. a=10, b=20;
B. a=9, b=19;
C. eroarea la compilare.

27.Care este rezultatul ce va fi afisat
dupa executarea secventei
alaturate de cod in limbajul C?
A. a=10, b=20, a=10, b=20;
B. a=10, b=20, a=11, b=21;
C. a=11, b=21, a=10, b=20.

28. Care este rezultatul ce va fi afisat
dupa executarea secventei
alaturate de cod in limbajul C?

A. a=10, b=20, a=10, b=20;
B. a=10, b=20, a=9, b=19;
C. a=9, b=19, a=10, b=20.

29. Care este rezultatul ce va fi afisat
dupa executarea secventei
alaturate de cod in limbajul C?

A. a=10, b=20, a=10, b=20;
B. a=10, b=20, a=11, b=21;
C. a=11, b=21, a=10, b=20.

30. Care este rezultatul ce va fi afisat
dupa executarea secventei
alaturate de cod in limbajul C?

A. a=10, b=20, a=10, b=20;
B. a=10, b=20, a=9, b=19;
C. a=9, b=19, a=10, b=20.

31.Care este rezultatul ce va fi afisat
dupa executarea secventei
alaturate de cod in limbajul C?
A. a=11,b=19, x=11, y=19;
B. a=11, b=19, x=10, y=20;
C. a=10, b=20, x=10, y=20.

int a=10,b=20;
printf("a=%d, b=%d",a--,b--);

int a=10,b=20;
printf("a=%d, b=%d, a=%d, b=%d",a++,b++,a,b);

int a=10,b=20;
printf("a=%d, b=%d, a=%d, b=%d",a--,b--,a,b);

int a=10,b=20;
printf("a=%d, b=%d, a=%d, b=%d",++a,++b,a,b);

int a=10,b=20;
printf("a=%d, b=%d, a=%d, b=%d",--a,--b,a,b);

int a=10,b=20,x,y;

x=a++;

y=b--;

printf("a=%d, b=%d, x=%d, y=%d",a,b,x,y);




32.Care este rezultatul ce va fi afisat | int a=10,b=20,x,y;
dupa executarea secventei x=t++a;
alaturate de cod in limbajul C? y=--b;
A. a=11,b=19, x=11, y=19; printf("a=%d, b=%d, x=%d, y=%d",a,b,x,y);
B. a=11, b=19, x=10, y=20;
C. a=10, b=20, x=10, y=20.

33.1n limbajul C, aplicarea operatorului % permite obtinerea:
A. catului Tmpartirii a doud numere Intregi,
B. restului impartirii a doua numere intregi;
C. adresei la care este memorata o variabila.

34.1n limbajul C, operatorul & se aplici:
A. oricarui tip de datd si furnizeaza adresa la care este memoratd o variabila;
B. datelor de tip intreg si furnizeaza adresa la care este memorata o variabila;
C. doar datelor de tip Intreg si returneaza restul impartirii a doud numere intregi.

35. Care este rezultatul ce va fi afisat dupa executarea inta=25,b=12,x;

secventei aldturate de cod in limbajul C?
A. x=2;
B. x=1;
C. x=2,08.

36. Care este rezultatul ce va fi afisat dupa executarea
secventei alaturate de cod in limbajul C?
A. 01234
B.01234S5;
C. 0.

37.Care este rezultatul ce va fi afisat dupa executarea
secventei alaturate de cod in limbajul C?
A. 123456789 10;
B.1234567809;
C.2468.

38. Care este rezultatul ce va fi afisat dupd executarea
secventei alaturate de cod in limbajul C?
A.12345678910;
B.123456789;
C.135709.

39. Care este rezultatul ce va fi afisat dupd executarea
secventei alaturate de cod in limbajul C?
A. 20;
B. 45;
C. 25.

x=a%b;
printf("x=%d",x);

int n=5.1;
for(i=0;1<n;i++)
printf("%d ",1);

int n=10,1;
for(i=1;1<n;i++)
1f(1%2==0)
printf("%d ",1);

int n=10,1;
for(i=1;i<n;i++)
1f(1%2!=0)
printf("%d ",1);

int n=10,1,s=0;
for(i=1;i<n;i++)
1f(1%2==0)
st+=1;
printf("%d ",s);




40. Care este rezultatul ce va fi afisat dupa executarea
secventei alaturate de cod in limbajul C?
A. 20;
B. 45;
C. 25.

int n=10,1,s=0;
for(i=1;1<n;i++)
1f(1%2!=0)
s+=i;
printf("%d ",s);

41. Care este rezultatul ce va fi afisat dupa executarea secventei
alaturate de cod in limbajul C?
A. 12345678910,
B. 10987654321 0;
C.10987654321.

42.Care este rezultatul ce va fi afisat dupd executarea secventei
alaturate de cod in limbajul C?
A. eroare la compilare deoarece lipseste secventa de
initializare a variabilei de control din instructiunea for;
B. 45;
C. 25.

43. Care este rezultatul ce va fi afisat dupa executarea secventei
alaturate de cod in limbajul C?

A. eroare la compilare deoarece lipseste secventa de
initializare a variabilei de control in cadrul instructiunii
Jfor,

B. eroare la compilare, 1n instructiunea for nu poate lipsi
secventa care incrementeaza valoarea variabilei de
control;

C. 10.

44. Care este rezultatul ce va fi afisat dupa executarea secventei
alaturate de cod in limbajul C?

A. eroare la compilare deoarece in cadrul instructiunii for
nu exista nicio expresie; este obligatoriu ca in sintaxa
acestei instructiuni sa se regaseasca cel putin o
expresie;

B. eroare la compilare deoarece din cadrul instructiunii
for nu poate lipsi secventa care incrementeaza
variabila de control;

C. 10.

45. Care este rezultatul ce va fi afisat dupa executarea secventei
alaturate de cod in limbajul C?
A. 30;
B. 160;
C. 190.

int 1,n=10;
for(i=n;1>0;1--)
printf("%d ",1);

int i=1,s=0,n=10;

for(;i<n;i++)
st+=1;

printf("%d",s);

int i=1,s=0,n=5;

for(;1<n;)
st=1t+;

printf("%d",s);

int i=1,s=0,n=5;
for(;;){
if (i>=n)
break;
st=1t+;
}
printf("%d",s);

int 1,x=1,y=20;
int z=5,5=0;
for(i=x;i<y;i++){
1f(1%z==0)
s+=1;
h
printf("%d",s);




46. Care este rezultatul ce va fi afisat dupa secventei alaturate de

cod in limbajul C?
A 1;
B. 2;
C.124510.

47.Care este rezultatul ce va fi afisat dupa secventei alaturate de

cod in limbajul C?
A.346789;
B.13467809;
C. 25.

48. Care este rezultatul ce va fi afisat dupa secventei alaturate
de cod in limbajul C?
A. 7,
B. 37;
C. 8.

49. Care este rezultatul ce va fi afisat dupd executarea
secventei alaturate de cod in limbajul C?
A. 6;
B. 36;
C. 16.

50. Care este rezultatul ce va fi afisat dupa executarea
secventei alaturate de cod in limbajul C?
A. 16;
B. 6;
C. 8.

51. Care este rezultatul ce va fi afisat dupa executarea
secventei aldturate de cod in limbajul C?
A. 615;
B. 71113;
C. 791113 15.

52. Care este rezultatul ce va fi afisat dupa secventei alaturate
de cod in limbajul C?
A. 0;
B. 31;
C. 40.

int 1,y=20;
for(i=1;1<y;1++)
1f(y%i1==0)
printf("%d ",1);

int 1,y=10;
for(i=1;1<=y;1++)
1f(y%1!=0)
printf("%d ",1);

int 1,y=10,s=0;

for(i=1;1<y;1++)
1f(y%i==0) s+=i;

printf("%d",s);

int 1,y=20,s=0;
for(i=1;i<y;i++)
if(y%i=—=0& &1%2==0)
s+=1;
printf("%d",s);

int 1,y=20,s=0;
for(i=1;1<=y;i++)
if(y%i==0&&i%2!=0)
s+=1;
printf("%d",s);

int 1,J,x=6,y=15,c;
for(i=x;i1<=y;i++){
c=0;
for(G=2;j<i;j++)
if(i%j==0) c=1;
if(c==0)
printf("%d ",1);
}

int 1,J,x=6,y=15,c,s=0;
for(i=x;i<=y;1++){

c=0;

for(j=2;j<i;j++)

1f(1%j==0)
c=1;

if(c==0) s+=i;
J
printf("%d ",s);




53. Care este rezultatul ce va fi afisat dupa secventei alaturate
de cod in limbajul C?
A.79111315;
B. 6891012 14;
C. 689101214 15.

54. Care este rezultatul ce va fi afisat dupa executarea
secventei alaturate de cod in limbajul C?
A. 28;
B. 42;
C. 70.

55. Care este rezultatul ce va fi afisat dupa executarea
secventei alaturate de cod in limbajul C?
A. 28;
B. 42;
C. 70.

56. Care este rezultatul ce va fi afisat dupa executarea
secventei alaturate de cod in limbajul C?
A. 23;
B. 33;
C. 8.

57. Care este rezultatul ce va fi afisat dupa executarea secvente
de cod in limbajul C?
A.2457810;
B. 24578;
C.12457810.

58. Care este rezultatul ce va fi afisat dupa executarea
secventei alaturate de cod in limbajul C?
A.3609;
B.24578;
C.124578.

int 1,J,x=6,y=15,c,s=0;
for(i=x;1<=y;i++){
c=0;
for(G=2;j<i;j++)

if(1%j==0)

c=1;

if(c==1)

printf("%d ",1);
}

int 1,x=5,y=30,z=7,s=0;
for(i=x;1<=y;i++){
1f(1%z==0& &1%2!=0)
s+=1;
}
printf("%d",s);

int 1,x=5,y=30,z=7,s=0;
for(i=x;1<=y;i++){
1f(1%z==0& &1%2==0)
st=i;
}
printf("%d",s);

int 1,n=10,5=0;
for(i=1;i<n;i++){
1f(1%3==0||1%5==0)
s+=i;
}
printf("%d",s);

int i=1,n=10;
do {
i++;
1f(1%3!=0)
printf("%d ",1);
} while(i<n);

int i=1,n=10;
while(i<n){
1f(1%3!=0)
printf("%d ",1);
1++;

}




59. Care este rezultatul ce va fi afisat dupa executarea
secventei alaturate de cod in limbajul C?
A. 3;
B. 9;
C. 18.

60. Care este rezultatul ce va fi afisat dupd executarea
secventei aldturate de cod in limbajul C?
A. 3;
B. 9;
C. 18.

61. Care este rezultatul ce va fi afisat dupa executarea
secventei alaturate de cod in limbajul C?
A. 3;
B. 9;
C. 30.

62. Care este rezultatul ce va fi afisat dupa executarea
secventei alaturate de cod in limbajul C?
A. 10;
B. 15;
C. 55.

63. Care este rezultatul ce va fi afisat dupa executarea
secventei alaturate de cod in limbajul C?
A. 10;
B. 15;
C. 55.

64. Care este rezultatul ce va fi afisat dupad executarea
secventei aldturate de cod in limbajul C?
A. 0;
B. 14;
C. 21.

int i=0,n=11,s=0;
while(i<n){

1++;

1f(1%3==0) s+=i;
}
printf("%d",s);

int 1=0,n=12,s=0;

do {
1f(1%3==0) s+=i,
i—l——l—;

}while(i<n);

printf("%d",s);

int 1=0,n=12,s=0;

do {
1++;
1f(1%3==0)
s+=i;
}while(i<n);

printf("%d",s);

int i=0,n=10,s=0;
do {

i++;

st+=1;
}while(s<n);
printf("%d",s);

int i=0,n=10,s=0;

while(s<=n){
1++;
st+=1;

s

printf("%d",s);

int 1=0,5s=0,c=7;
do {

i++;

s+=1;
twhile(s%c!=0);
printf("%d",s);




65. Daca utilizatorul introduce intregii: 2, 3, 4, 5, 6, care
este rezultatul ce va fi afisat dupa executarea
secventei alaturate de cod in limbajul C?

A. 10;
B. 20;
C. 12.

66. Daca utilizatorul introduce intregii: 5, 6, 7, 8, 9, care
este rezultatul ce va fi afisat dupa executarea
secventei aldturate de cod in limbajul C?

A. 35;
B. 21;
C. 23.

67.Ce realizeaza secventa alaturata de cod sursa editata
in limbajul C?
A. introducerea de numere Intregi pana cand se
vor introduce trei numere impare;
B. introducerea de numere intregi pand cand se
vor introduce trei numere prime;
C. introducerea a trei numere intregi.

68. Ce realizeaza secventa alaturata de cod sursa in C?
A. calculeaza produsul numerelor a si b;
B. calculeazi a’;
C. calculeaza b“.

int 1,j,nr,5=0,c;
for(i=1;1<=5;1++){
c=0;
printf("numarul %d: ",1);
scanf("%d",&nr);
for(j=2;j<nr;j++)
if(nr%;j==0)
c=1;
if(c==0)
s=s+nr;
h
printf("%d",s);

int 1,j,nr,5=0,c;
for(i=1;1<=5;1++) {
c=0;
printf("numarul %d: ",1);
scanf("%d",&nr);
for(j=2;j<nr;j++)
if(nr%;j==0)
c=1;
if(c==1) s=s+nr;
b
printf("%d",s);

int 1=0,j,nr,s=0,c,contor=0;
do {
c=0;
i++;
printf("numarul %d: ",1);
scanf("%d",&nr);
for(G=2;j<nr;j++)
if(nr%j==0)c=1;
if(c==0)
contor++;
} while(contor<3);

int a=3,b=4,1,p=a;
for(i=1;i<b;i++)
p=p*a;




69. Daca utilizatorul introduce cinci numere intregi, ce face
secventa aldturatd de cod sursd editatd in limbajul C?
A. calculeaza maximul numerelor introduse;
B. calculeaza minimul numerelor introduce;
C. verifica daca s-a introdus un Intreg cu valoarea 1.

70. Daca utilizatorul introduce intregii: 3, 11, 5, 9, 7, care
este valoarea finala a variabilei m ce va fi afisata?
A. m=3;
B. m=11;
C. m=9.

71.Daca utilizatorul introduce intregii: 3, 11, 5, 9, 7, care
este valoarea finala a variabilei m ce va fi afisata?
A. m=3;
B. m=11;
C. m=9.

72.Daca utilizatorul introduce cinci numere intregi, ce
realizeaza secventa alaturata de cod sursa C?
A. calculeaza maximul numerelor introduse;
B. calculeaza minimul numerelor introduse;
C. verificd daca s-a introdus un intreg cu valoarea 1.

73. Pentru urmatoarea secventa, precizati varianta in care se
gasesc intregi ce nu permit finalizarea structurii
repetitive:

A. 15,30, 45;
B. 3,6,9, 12;
C. 3,6,8, 10.

int nr,i,m;
for(i=1;1<=5;i++) {
printf("nr%d=",1);
scanf("%d",&nr);
if(i==1) m=nr;
else
if(m<nr) m=nr;

}

int nr,i,m;

for(i=1;1<=5;1++){
printf("nr%d=",1);
scanf("%d",&nr);
1f(i==1) m=nr;
else

if(m<nr) m=nr;
}

printf("m=%d",m);

int nr,i,m;
for(i=1;1<=5;1++){
printf("nr%d=",1);
scanf("%d",&nr);
1f(i==1) m=nr;
else
if(m>nr) m=nr;
}

printf("m=%d",m);

int nr,i,m;
for(i=1;1<=5;1++){
printf("nr%d=",1);
scanf("%d",&nr);
1f(i==1) m=nr;
else
if(m>nr) m=nr;

}

int nr;
do {
scanf("%d",&nr);
} while(nr%3!=0&&nr%5!=0);




74.1n limbajul C, domeniul de vizibilitate al unei variabile globale este:
A. doar functia main( );
B. prima functie declarata, sau functia main() daca nu exista functii definite de
utilizator;
C. atat functia main(') cat si orice alta functie definita de utilizator.

75.1n limbajul C, daci se declara doui variabile cu acelasi nume, una globala si alta locala,
atunci 1n cadrul functiei unde este declarata variabila locala:
A. compilatorul va lua in considerare valoarea variabilei locale;
B. compilatorul va lua in considerare valoarea variabilei globale;
C. se va produce o eroare la compilare.

76.Ce rezultat va produce secventa alaturata de cod C: void f(){
A. x=10; int x=100;
B. x=100; printf("x=%d",x);
C. eroare la compilare deoarece s-au declarat doua }
variabile cu acelasi nume. int x=10;
main(){
f0);
I
77.Ce rezultat va produce secventa alaturata de cod C: int x=10;
A. x=1; void f(int a){
B. x=10; x=1;
C. x=11. printf("x=%d",x);
§
main(){
f(X—H—) ;
I
78. Ce rezultat va produce secventa alaturata de cod C: int x=10;
A. x=10 a=10; void f(int a)
B. x=11 a=11; {
C. x=1 a=10. x=1;
printf("x=%d a=%d",x,a);
§
main(){
f(X—H—) ;
I
79. Ce rezultat va produce secventa alaturata de cod C: int x=10;
A. x=10 a=10; void f(int a)
B. x=10 a=11; {
C. x=11 a=10. printf("x=%d a=%d",x,a);
§
main(){
f(X-H—) ;

}




80. Ce rezultat va produce secventa alaturata de cod C:
A. x=21 a=21;
B. x=21 a=11;
C. x=21 a=10.

81. Ce rezultat va produce secventa alaturata de cod C:
A. x=11 a=10;
B. x=10 a=1;
C. x=1 a=10.

82. Ce rezultat va produce secventa alaturata de cod C:
A. a=10;
B. a=20;
C. a=30.

83. Ce rezultat va produce secventa alaturata de cod C:
A. eroare la compilare deoarece se apeleaza functia
cu parametrii actuali x s1 y, in timp ce in functia
apelata parametrii formali sunt a si b;
B. a=5;
C. a=15.

84. Ce rezultat va produce secventa alaturata de cod C:
A. eroare la compilare deoarece se apeleaza functia
cu parametrii actuali x si y, in timp ce in functia
apelatd parametrii formali sunt a si b;
B. eroare la compilare deoarece la apel se foloseste
un nume de variabila si o valoare intreaga;
C. a=15.

int x=10;
void f(int a){
X+=a,
printf("x=%d a=%d",x,a);
§
main(){
f(X—H—) ;

}

int x=10;
void f(int a){

X=X-a;

printf("x=%d a=%d",x,a);
§

main(){
f(x++);

}

void f(int a,int b) {
a=a+tb;
printf("a=%d",a);
}
main() {
(10,20);
}

void f(int a,int b){
a=a+tb;
printf("a=%d",a);

i

main(){
int x=5, y=10;
f(x,y);

i

void f(int a,int b) {
a=a+tb;
printf("a=%d",a);
§
main(){
int x=5;
f(x,10);
I




85. Care sunt parametrii formali ai functiei f:
A. asib;
B. xsiy;
C. a,b,x,y.

86. Care sunt parametrii actuali ai functiei f:
A. asib;
B. xs1y;
C. 10, 20.

87. Care sunt tipurile de date permise pentru parametrii formali ai unei functii?

A. doar tipuri intregi;
B. doar tipul int;
C. orice tip de data valid in C.

88. Care va fi rezultatul afisat pe ecran dupa executarea

secventei alaturate de cod C:
A. y=20;
B. y=10;
C. nu se va afisa nimic.

89. Care va fi rezultatul afigat pe ecran dupa
executarea secventei alaturate de cod C:
A. a=10;
B. a=100;
C. a=30.

nt x,y;

}

main(){
(10,20);
}

void f(int a,int b){

int x,y;

}

main(){
1(10,20);
}

void f(int a,int b) {

int x=a,y=b;
return Xx;

}

main(){
int a;
a=1(10,20);

}

int f(int a,int b){

printf("y=%d",y);

int f(int a,int b){
int x=a,y=b;
return x+y;

}

main(){
int a=100;
a=1(10,20);
printf("a=%d",a);

}




90. Daca utilizatorul introduce a=2 si b=5, care este
rezultatul ce se va obtine dupa rularea secventei
alaturate de cod C:

A. x=T7,
B. x=14;
C. x=9.

91. Daca utilizatorul introduce a=5 si b=2, care este
rezultatul ce se va obtine dupa rularea secventei
alaturate de cod C:

A. x=T7,
B. x=14;
C. x=9.

92.Daca utilizatorul introduce a=5 si b=5, care este
rezultatul ce se va obtine dupa rularea secventei
alaturate de cod C:
A. x=T7,
B. x=14;
C. x=0.

int f(int a,int b){
int s=0,1;
for(i=a;i<=b;i++)

s+=i;
return s;

}

main(){
int a,b,x;
printf("a="); scanf("%d",&a);
printf("b="); scanf("%d",&b);
if(a>b) x=f(b,a);
else

if(b>a) x=f(a,b);
else x=0;
printf("x=%d",x);
}

int f(int a,int b){
int s=0,1;
for(i=a;i<=b;i++)

s+=1;
return s;

}

main(){
int a,b,x;
printf("a="); scanf("%d",&a);
printf("b="); scanf("%d",&b);
if(a>b) x=f(b,a);
else

if(b>a) x=f(a,b);
else x=0;
printf("x=%d",x);
}

int f(int a,int b) {
int s=0,1;
for(i=a;i<=b;i++)
st=i;
return s;
}
main() {
int a,b,x;
printf("a="); scanf("%d",&a);
printf("b="); scanf("%d",&b);
if(a>b) x=f(b,a);
else
if(b>a) x=f(a,b);
else x=0;




93. Daca utilizatorul introduce doar numere intregi
in functia principala main( ) pentru variabila a,
ce face programul aldturat?

A. apeleaza functia pana cand utilizatorul
introduce o valoare pentru variabila a
care sa fie mai mare sau egala decat
100;

B. apeleaza la infinit functia f( );

C. calculeaza suma tuturor intregilor
introdusi de utilizator si afiseaza ultima

valoare a lui S care este mai mica decat
100.

94. Daca utilizatorul introduce 1n functia
principala main( ) urmatoarele numere intregi
pentru variabila a: 10, 35, 45, 9, 1, care este
valoarea variabilei S afisata la final?

A. S=10;
B. S=100;
C. S=99.

95. Daca utilizatorul introduce in functia
principala main( ) urmatoarele numere intregi
pentru variabila a: 10, 35, 45, 9, 1, care este
valoarea variabilei S afisata la final?

A. S=10;
B. S=100;
C. S=99.

printf("x=%d",x);
J

int f(int nr){
static int S=0;
S=S+nr;
return S;
}
main(){
int a,S;
do {
printf("a="); scanf("%d",&a);
S=f(a);
} while(S<100);
printf("S=%d",S-a);
}

int f(int nr) {
static int S=0;
S=S+nr;
return S;
}
main() {
int a,S;
do {
printf("a="); scanf("%d",&a);
S=f(a);
}while(S<100);
printf("S=%d",S-a);
}

int f(int nr) {
static int S=0;
S=S+nr;
return S;
b
main() {
int a,S;
do {
printf("a=");scanf("%d",&a);
S=f(a);
} while(S<100);
printf("S=%d",S);
}




96. Daca utilizatorul introduce 1n functia
principala main( ) urmatoarele numere intregi
pentru variabila a: 10, 35, 45, 10, 1, care este
valoarea variabilei S afisata la final?

A. S=10;

B. S=100 si permite introducerea ultimului
intreg (a numarului 1);

C. S=100 si nu mai permite introducerea
ultimului intreg (a numarului 1).

97.Daca utilizatorul introduce doua numere intregi,

care este rezultatul programului alaturat?

A. daca a=b afiseaza a=b, daca a>b afiseaza

a>b, iar daca a<b afiseaza a<b;

B. verifica doar dacd a=b; a=b egale, afiseaza

a=b, iar dacd nu sunt egale, nu afigeaza
nimic;
C. eroare la executie.

98. Care este rezultatul ce va fi afisat dupa

executarea secventei alaturate de cod in limbajul

C?
A. 3;
B. 4;
C. nu va afisa nimic.

99. Care este rezultatul ce va fi afisat dupa

executarea secventei aldturate de cod n limbajul

C?
A.

3;
4
5.

B.
C.

100. Daca se introduce un numar intreg, ce rezultat

are executia programului alaturat?

A. verifica dacd numarul introdus este par sau

int f(int nr) {
static int S=0;
S=S+nr;
return S;
j
main(){
int a,S;
do {
printf("a=");scanf("%d",&a);
S=f(a);
+while(S<100);
printf("S=%d",S);
}

main() {
int a,b;
printf("a="); scanf("%d",&a);
printf("b="); scanf("%d",&Db);
if(a=b) printf("a=b");
else
if(a>b) printf("a>b");
else printf("b<a");

}

int a=3;
if(++a<4)
if(++a<4)
printf("%d",a);
else
printf("%d",a);

int a=3;
if(++a<4){
if(++a<4) printf("%d",a);
}
else printf("%d",a);

main() {
int a;
printf("a="); scanf("%d",&a);

impar, afiseaza mesajul corespunzator si
valoarea lui a introdusa;

B. verifica numai daca numarul introdus este
par, afiseaza mesajul corespunzator dupa
care afiseaza valoarea lui a introdusa; daca
s-a introdus un numar impar, nu afiseaza
nimic;

1f(a%2==0)
printf("Numar par!")
printf("%d",a);
else
printf("Numar impar!")
printf("%d",a);
}




C. eroare la compilare.
101. Care va fi valoarea variabilei x dupa int x,y;
efectuarea secventei alaturate de cod: x=3+17/3;
A. §; y=x+1;
B. 9; x=y+1;
C. 10.
102. Specificati care va fi continutul tabloului a int a[3][3];
dupa executia secventei alaturate: for(i=0;1<3;i++)
A 222 B. 234 C.234 for(j=0;j<3;j++)
444 234 345 a[i][j]=i+j+2;
666 234 456

103. Consideram un tablou cu n linii §i m coloane 1n care toate elementele primei linii sunt
nule. Stiind cd nu exista alt element egal cu zero (nesituat pe prima linie), cate elemente
nenule sunt in tablou?

A. (m+n)-n;
B. (m+n)-m;
C. n*m-m.

104. Care este valoarea minima pe care o poate avea variabila | int X,y;
x astfel incat instructiunea cu test final din secventa x=?
alaturata sa efectueze o singura iteratie ? y=10;

A. 18; executa

B. 20; scrie y;

C. 19. y=y-1;
cat timp x>2*y;
stop.

105. Care dintre instructiuni are ca efect citirea unui caracter din fisierul “c.txt” ?
A. f=fopen("c.text","r"); fclose(f);
B. f=fopen("c.text","r");scanf("%c",&x); fclose(f);
C. f=fopen("c.text","r");scanf(f,"%c",&x); fclose(f).

106. Care este valoarea minima pe care o poate avea variabila | int X,y;
x astfel incat instructiunea while sa nu efectueze nici o x=7; y=10;
iteratie? while (2*x-1<y)
A. 3; { scriey;
B. 4, x=x+1;}
C. 6. stop.
107. Ce se va afisa la executarea secventei alaturate? a=1;
A. 01234, while(a%5!=0){
B. 12340; cout<<a%?3;
C. 1234. at+t;
}




108. Se considera declaratiile alaturate. Care dintre

urmatoarele referiri ale elementelor celor 2 vectori sunt

incorecte?
A. a[i*2];
B. a[-1];
C. b.

109. Consideram un tablou cu n linii §1 m coloane. Cate elemente sunt situate pe marginea

float a[600];
char b[300];
unsigned char 1;

tabloului (prima si ultima linie, prima si ultima coloand)?

A. 2*m+2%n;
B. m*n-2*n-2*m,;
C. 2*n+2*m-4.

110. Ce se va afisa in urma executiei secventei alaturate de a=10; b=a+1;
instructiuni ? if(al=b)b++;
A. 121 11; else at++;
B. 120 12; a=b*a;
C. 120 11. cout<<a<<" '"<<b;
111. Ce valori vor fi afigate in urma rularii programului int a[5],1;
alaturat? for(1i=0;1<5;1++)

A. 102030 40 40;
B. 01020 3040;
C. 101020 20 30.

a[i]=(i+1)*10;
for(i=1;1<5;1++)

afi]-=a[i-1];
for(i=0;1<5;1++)

cout<<a[i]<<"";

112. Care dintre urmatoarele variante realizeaza deschiderea la citire a fisierului text

"A.txt"?
A. f=fopen("A.txt","w");
B. f=fopen("r","A.txt");
C. f=fopen("A.txt","r").

113. Se considera declaratiile alaturate. Care dintre
urmatoarele referiri ale elementelor celor 2 vectori
sunt incorecte?

A. x[y[l]];
B. y((x[1]));
C. x[1].

114. Se considerd secventa alaturata. Ce se va afisa
in urma executarii instructiunilor secventei?
A 1;
B. 3;
C. 6.

char x[301];
unsigned char y[301], 1;

int a,s;
s=0; a=0;
do{
a=atl;
s=s+a,
twhile (s>=10);
cout<<s;




115. Ce valori vor fi afisate Tn urma rularii
programului aldturat?

int a[6],1;
for(1=0;1<6;1++)a[1]=0;

A.010203; for(i=0;1<3;1++)
B.102030; a[2*i+1]=i+1;
C.020406. for(i=0;1<6;i++)
cout<<a[i]<<"";
116. Ce valoare are expresia: E=a/b/c*d-a unde a=36, b=6, c=3, d=4 ?
A. 36.0;
B. 40.0;
C. -28.0.
117. Ce se va afisa la executia secventei alaturate? p=1;
A. 2486; do{
B. 2486; p*=2;
C. 24816. cout<<p;

118. Fie declaratia int v[4]. Specificati valoarea
elementelor tabloului dupa executia instructiunii
for:

A.244810;
B. 02468;
C.01234.

119. Se considera declaratia unsigned char a[4];
Specificati valoarea elementelor tabloului dupa
executia instructiunii for:

}while(p%10!=6);

for(i=0;i<5;i++) v[i]=2*i;

for(i=0;i<5;i++) a[i]=i;

A 11111;
B.0000O0;
C. 01234,
120. Determinati valoarea expresiei alaturate: (int)fabs(-14.2))%7
A. 14;
B. 2;
C. 0.
121. Presupunem ca variabila intreaga a are valoarea 10, aux=1;
iar variabila intreaga b are valoarea 5. Ce se va afisa in if(a<b)
urma executarii secventei alaturate de instructiuni? aux=a,
A.55; a=b;
B. 10 5; b=aux;
C.51. cout<<a<<" "<<b;




122. Care dintre urmatoarele variante realizeaza deschiderea la scriere a fisierului text
"B.txt"?
A. f=fopen("B.txt","r");
B. f=fopen("B.txt","w");
C. f=fopen("w","B.txt").

123. Se considera urmatoarea secventd de program. Ce se int a,b;
va afiga in urma executiei instructiunilor secventei? a=10;b=2;

A. *; while (a<15) {

B. **; if (a%b==0)

C. *%*, cout<< “*”;
a=atl;
b=b+1;

}

124. Stiind ca variabila x este utilizata pentru a memora media aritmetica a doud numere
naturale cu cel mult 4 cifre, stabiliti care este declaratia corecta a variabilei x?
A. unsigned int x;
B. float x[2][4];

C. double x.
125. Considerati urmatoarele declaratii. Care dintre typedef struct{
referirile de mai jos nu reprezintd un caracter? float a;
A. x.b; char b, ¢[10];
B. y.b[1]; } Exemplu;
C. ya. Exemplu x,y;
126. Fie declaratia alaturata facuta pentru a memora typedef struct {
numele si varsta elevilor dintr-o clasd, in ordine char nume[256];
alfabetica. Specificati care dintre referirile de mai jos int varsta;
reprezinta initiala numelui fiecarui elev din catalog? telev;
A. a[0].elev.nume; typedef elev clasa[35];
B. a[0].elev.nume[0]; clasa a;
C. a[0].nume[0].

127. Indicati care dintre urmatoarele antete de functii este corect sintactic.
A. int Fl1(int z);
B. int F2(int x,y);
C. float F4(int x, int y).

128. Care dintre enunfurile de mai jos sunt adevarate?
A. algoritmul este o succesiune infinitd de pasi;
B. algoritmul este o succesiune finita de operatii care conduc la rezolvarea unei
probleme;
C. algoritmul este o notiune ce nu poate fi descrisa.



129.

130.

131.

132.

133.

134.

135.

136.

137.

Care este forma conventionald de reprezentare a algoritmului?
A. scheme electrice;
B. scheme orare;
C. scheme logice.

Ce forma geometrica are blocul pentru introducerea datelor?
A. patrat;

B. dreptunghi;

C. trapez.

Care din proprietatile algoritmului semnifica rezolvarea unei clase de probleme?
A. discret;

B. finit;

C. universal.

Ce se inscrie 1n blocul de decizie?
A. datele initiale;

B. conditia;

C. rezultatul.

Ce trebuie sa posede executantul pentru a Indeplini un algoritm?
A. putere;

B. set de numere;

C. set de instructiuni.

Ce reprezinta dreptunghiul in schema logica ?
A. calcul;

B. decizie;

C. afisarea datelor.

Care descriere corespunde proprietatii discrete a algoritmului?
A. descrie cu precizie ordinea operatiilor care se vor efectua;
B. procesul rezolvarii sa fie divizat intr-o succesiune de pasi;
C. algoritmul sa fie valabil pentru o clasd de probleme.

Blocul de decizie este reprezentat prin:
A. patrat;

B. trapez;

C. romb.

Care din urmatoarele secvente reprezinta un algoritm corect de adunare a doua

numere?

A. se citesc valorile a doua numere; se calculeaza suma; se afiseaza rezultatul;
B. se calculeaza suma; se afiseaza rezultatul; se citesc valorile a doua numere;
C. se afiseaza rezultatul; se calculeaza suma; se citesc valorile a doua numere.



138. Care este tipul de datd in care se poate memora valoarea 0x100350 ?
A. char;
B. int;
C. long int.

139. Care este tipul de data in care se poate memora valoarea 100350. ?
A. char;
B. int;
C. float.

140. Care dintre urmatoarele tipuri de date se reprezinta pe 32 de biti:

A. char;
B. int;
C. long int.
141. Care este efectul secventei alaturate de int 1;
program: for (i=1;1<100;++1)
A. afiseaza 2/4/..98/; printf(i%77"":"%d/ ",1);

B. afiseaza 2/4/..100/;
C. afiseaza 2/4/..98.

142. Care este efectul secventei alaturate de int 1=1,%j; j=&i;
program: do printf("%d/ ",(*7)*=2);
A. afiseaza 4/ 8/..128/; while(*j<100);

B. afiseaza 2/ 4/ 8/..124/,
C. afiseaza 2/ 4/ 8/..128/.

143. Care este efectul secventei alaturate de int 1i=100;
program: for (i--;1>0;1--)
A. afiseaza 98/96/..2/, printf("%d/ ",--1);

B. afiseaza 100/96/..0/;
C. afiseaza 98/96/..0/.

144. Care este efectul secventei alaturate de int 1;
program: for (1i=1;1<100;1++)
A. afiseaza 2/4/..100/; printf("%d/ ", ++1);

B. afiseaza 1/3/5/..100/;
C. afiseaza 1/3/5/..98/.

145. Care este efectul secventei alaturate de int 1;
program: for(i=1;1<100;1+=8)
A. afiseaza 3/8/13/..93/; printf("%d/ ",1-=3);

B. afiseaza -2/6/14/..94/;
C. afiseaza -2/3/8/13/..93/.




146. Cati biti sunt alocati pentru variabila urmatoare: long int unu;
A. 8;
B. 16;
C. 32.

147. Cati biti sunt alocati pentru variabila urmatoare: char doua;
A. 8;
B. 16;
C. 32.

148. Cati biti sunt alocati pentru variabila urmatoare: double sapte;
A. 16;
B. 32;
C. 64.

149. Cati biti sunt alocati pentru variabila urmatoare: short int doud,
A. 8;
B. 16;
C. 32.

150. Cati biti sunt alocati pentru variabila urmatoare: float trei;
A. 8;
B. 16;
C. 32.

151. Cati biti sunt alocati pentru variabila urmatoare: long double patru;
A. 16;
B. 32;
C. 80.

152. Cati biti sunt alocati pentru variabila urmatoare: signed long int cinci;
A. 8;
B. 16;
C. 32.

153. Care este dimensiunea alocata in memorie char ocupa[ |="abracadabra”;
variabilei declarate aldturat:

A. 12b;

B. 12B;

C. 11B.

154. Care este dimensiunea alocata in memorie float ocupa[45][12];
variabilei declarate aldturat:
A. 540B;
B. 1080B;
C. 2160B.




155. Care este dimensiunea alocata in memorie char ocupa[45][17][10];
variabilei declarate aldturat:
A. 7650b;
B. 30600b;
C. 61200b.

156. Functia apelatd poate transmite valori functiei apelante:
A. prin variabile static intern definite in functia apelata;
B. prin parametrii formali ai functiei apelate;
C. prin valoarea returnata de functia apelata.

157. Care din urmatoarele instructiuni sunt gresite?
A. float total=suma=valoare=0;
B. char litera='65";
C. double raza=12.345E-1.

158. Ce simbol termina o linie C?
A.
B. ,;
C. ..

159. Ce caracter nu este valid in C?
A.S;
B. !;
C. N

160. Care din urmatoarele variante este un scallar in C?
A. union;
B. function;
C. double.

161. Ce nume de variabila este invalid?
A. integer;
B. Xx;
C. net-total.

162. O instructiune C/C++ a carei executare determina memorarea in variabila reala x a
mediei aritmetice a valorilor variabilelor reale x, y si z este:
A. x=(x +y+2z)/2;
B. x=x/1/3 +y/1/3 + z/1/3;
C. x=x/3+ (y + 2)/2.

163. Daca n este un numar natural iar u, cl, ¢2, sl, sis2 | c1=0; ¢2=0; s1=0; s2=0;
sunt variabile de tip Intreg, ce afiseaza secventa while(n!=0) {
alaturata? u=n%10; n=n/10;
A. media cifrelor numarului n; 1f(u%2==0){c1++; sl=sl+u;}
B. suma cifrelor pare si a celor impare ale lui n; else {c2++;s2=s2+u;}
C. media cifrelor pare si media cifrelor impare ale | }




numarului n.

164. Daca n este un numar natural iar ¢ §i i sunt variabile

de tip intreg, ce afiseaza secventa aldturata?
A. cifrele numarului n si numarul acestora;
B. divizorii lui n si numarul acestora;

C. cifrele numar prim ale lui n s1 numarul acestora.

165. Care este rezultatul afisat de instructiunile
alaturate?
A. 153;
B. 163;
C. 203.

166. Stiind ca a este un vector avand n elemente
numere naturale iar 1, j si ¢ sunt variabile de tip
intreg, identificati prelucrarea realizatd de secventa
alaturata.

A. afisarea elementelor care sunt numere pare;
B. afisarea elementelor care sunt numere
impare;

C. afisarea elementelor care sunt numere prime.

167. Stiind ca a este un vector avand n elemente
numere intregi iar 1, u $i x sunt variabile de tip
intreg, ce afiseaza secventa alaturati?

A. suma clementelor vectorului cifra cu cifra;
B. suma cifrelor fiecarui element al vectorului;

C. suma cifrelor tuturor elementelor vectorului.

168. Stiind ca a este un vector avand n elemente
numere intregi iar 1, ¢ $1 max sunt variabile de tip
intreg, ce afiseaza secventa alaturatd?

A. elementele maxime ale vectorului;

B. numadrul de elemente egale cu maximul;

C. suma elementelor vectorului egale cu
maximul.

cout<<(float)sl/cl
cout<<(float)s2/c2

c=0;
for(int 1=2;1<=n/2;i++)
if(n%i==0){
cout<<i; ct+;

}

cout<<c;

float s=0, p=1;

for(int i=1;1<=5;i++) {
p=p*i; s=s+p;

b

cout<<s<<endl;

for(i=1;1<=n;i++) {

c=1;

if(a[1]<2) c=0;

=2

while(j<=a[i]/2 && c==1)
if(a[1]%j==0) c=0;
else j++;
cout<<a[i]<<"";

}

for(i=1;1<=n;i1++){
x=al[1]; s=0;
while(x!=0){
u=x%10;
x=x/10;
s=stu;
j

cout<<s<<"\n";

}

max=a[l];

for(i=1;1<=n;i++)
if(a[i]>max)

x=al1];

c=0;

for(i=1;1<=n;i++)
if(a[i]==max) c++;

cout<<c;




169. Stiind ca a este un vector avand n elemente
numere intregi iar 1, s i t sunt variabile de tip intreg,
ce afiseaza secventa alaturata?

A. suma elementelor pare si impare ale
vectorului;

B. sumea elementelor pare si suma elementelor
impare ale vectorului;

C. suma elementelor de pe pozitii pare i suma
elementelor de pe pozitii impare.

170. Stiind ca a este un vector avand n elemente
numere intregi iar 1 §1 aux sunt variabile de tip
intreg, ce prelucrare realizeaza secventa alaturata?

A. permutarea circulard cu n pozitii a
elementelor vectorului;

B. permutarea circulara dreapta cu o pozitie a
elementelor vectorului;

C. permutarea circulara stanga cu o pozitie a
elementelor vectorului.

171.
alaturate?

A. 10204050 0;

B. 40102030 0;

C. 203040 500.

172. Fie secventa de instructiuni alaturata. Stiind ca a este
un vector avand n elemente numere intregi, identificati

prelucrarea realizatd de aceasta.
A. inlocuirea cu 0 a primelor k elemente ale
vectorului a;
B. inlocuirea cu 0 a ultimelor k elemente ale
vectorului a;
C. inlocuirea cu 0 a ultimelor 1 elemente ale
vectorului a.

173. Fie secventa de instructiuni alaturata. Ce valori vor fi
afisate in urma executarii acestei secvente de instructiuni?

A 0123;
B. 0246;
C. 1133,

for(i=1;i<=n;i++)
if(i%2==1)
s=s+a[i];
else t=t+al[i];
cout<<"s="<<s;
cout<<"t="'<<t;

for(i=0;i<n;i++)
a[i]=(i+1)*10;
aux=a[0];
for(i=0;i<n-1;i++)
a[i]=a[i+1];
a[n-1]=aux;

Ce valori vor fi afisate in urma executarii secventei

int a[5],1,k;

n=5; k=2;

for(i=0;i1<n;i++)
a[i]=(1+1)*10;

for(i=k;1<n-1;i++)
a[i]=a[i+1];

a[n-1]=0;

for(i=0;1<n;i++)
cout<<a[i]<<'";

int 1,k;
cin>>k;
if(k>0 || k<n)
for(i=n-k;i<n;i++)
a[1]=0;

int a[4][4], 1, J;
for(i=0;1<4;1++) {
for(j=0;j<4;j++)
a[i][j]=itj;
min=a[1][0];
for(j=0;j<4;j++)
if(min>a[i][j])
min=a[1][j];




174. Fie secventa de instructiuni alaturata. Ce valori vor fi
afisate in urma executarii acestei secvente de instructiuni?
A.012340123;
B.012123234,
C. 123412345.

175. Fie secventa de instructiuni alaturata. Ce valori vor fi
afisate in urma executarii acestei secvente de instructiuni?
A. 0123;
B. 3456;
C. 3344,

176. Fie secventa de instructiuni alaturata. Ce valori vor fi
afisate in urma executarii acestei secvente de instructiuni?
A. 123345;
B. 012234,
C. 234456.

177. Ce se va afisa in urma executarii secventei de
instructiuni?
A. 122345;
B. 012234,
C. 234456.

178. Ce se va afisa in urma executarii secventei de
instructiuni?
A. 36;
B. 48;
C. 64.

cout<<min<<'';

}

int a[3][3], 1, ], k ;
for(1=0;1<3;1++)
for(j=0;j<3;j++)
afi][jI=itj;
k=0;
for(j=0j<3;j++)
for(i=0;1<3;i++) {
b[++k]=ali][j];
cout<<b[k-1]<<"";

}

int a[4][4], 1, J;
for(j=03j<:j++) {
for(i=0;1<4;i++) a[i][j]=11y;
max=a[0][j];
for(i=0;1<4;1++)
if(max<ali][j])
max=a[i][jl;
cout<<max<<'';
}

int a[4][4], 1, J;
for(i=0;i<4;i++) {
for(j=0;j<4;j++)
ali][j]=i5;
for(j=i+1;<4;j++)
cout<< a[i][j]<<'";

}

int a[4][4], 1, ;
for(j=0;j<4;j++)
for(i=0;1<4;1++) {
afi][j]=itj;
for(i=j+1;i<4;i++)
cout<<a[i][j]<<"";

}

int a[4][4] , 1, j, s=0;
for(i=0;1<4;1++)
for(j=0:j<4;j++){
alil[i]=i+;
s=s+ta[i][j];
b

cout<<s<<endl;




179. Ce se va afisa in urma executarii secventei de
instructiuni?
A. 8;
B. 10;
C. 12.

180. Fie secventa de instructiuni alaturata. Ce se va afisa in
urma executarii acestei secvente de instructiuni?
A. 14;
B. 16;
C. 18.

181. Ce se va afisa in urma executarii secventei de
instructiuni?
A. 14;
B. 16;
C. 18.

182. Stiind ca a este un sir de caractere, iar 1 $i ¢ sunt
variabile de tip intreg, identificati prelucrarea realizatd de
secventa de instructiuni alaturata.

A. eliminarea vocalelor majuscule si minuscule;
B. numadrarea vocalelor majuscule si minuscule;
C. ordonarea vocalelor in cadrul sirului a.

183. Stiind ca a este un sir de caractere, iar 1 este o
variabila de tip intreg, ce prelucrare realizeaza secventa
alaturata?

A. inserarea vocalelor de tip minusculd in sirul a;
B. eliminarea vocalelor de tip minuscula din sirul a;
C. ordonarea vocalelor de tip minuscula din sir.

int a[4][4] , 1, j, s=0;
for(i=0;1<4;1++) {
for(j=0;j<d;j++)
ali][jl=itj;
s=sta[1][1];
}

cout<<s<<endl;

int a[4][4], 1, ], s=0;
for(i=0;1<4;1++) {
for(j=0;j<4;j++)
ali][j]=it5;
for(j=1+1;j<4;j++)
s=stal[i][j];
}

cout<<s<<endl;

int a[4][4], 1, ], s=0;
for(j=0;j<4;j++)
for(i=0;1<4;1++){
a[i][jl=i+5;
for(i=j+1;i<4;i++)
s=s+ali][j];
b

cout<<s<<endl;

for(i=0;i<strlen(a);i++)
if(a[i]=="A’] a[i]=="a" ||
ali]=="e/| a[i]="E'|
ali]==T|| a[i]=="1||
ali]=='0 ali]=="0|
alil=="U"|| alil=="v)
ct+;

char a[20]="AbraCadabra”;
for(i=0;i<strlen(a);i++)
if(afil=="a]| a[i]="¢'|
alil=="1"la[i]—"'|
a[i]l=="u")
strepy(ati,atitl);

184. Stiind ca a este un sir de caractere, iar iar i i k
sunt variabile de tip intreg, identificati prelucrarea
realizatd de secventa de instructiuni alaturata. {

A. insereaza litere majuscule in sirul a;

B. numard aparitiilefiecarei litere majuscule in
$ir;

C. elimina literele majuscule din sirul a.

int b[26]; k=0;
for(char C='A";,C<='Z";,C++)

b[k]=0;

for(i=0;i<strlen(a);i++)
if(C==a[i]) b[k]++;
k++;




185. Determinati valoarea expresiei aldturate.
A. 14;
B. 2;
C. 0.

186. Ce valoare are expresia aldturata?
A. 36.0;
B. 40.0;
C. -28.0.

187. Ce se va afisa in urma executarii secventei
alaturate de instructiuni?
A. 55;
B. 51;
C. 105.

188. Care va fi valoarea variabilei intregi x dupa
efectuarea secventei alaturate?
A. 8;
B. 9;
C. 10.

189. Pentru care dintre perechile de valori de mai
jos expresia aldturata are valoarea 1?
A. 1003 3;
B. 1100 10;
C. 1234 12.

190. Ce se va afisa la executarea secventei de
instructiuni alaturate?
A. 2468;
B. 2468;
C. 2481e6.

191. Care este valoarea finala pe care o poate lua
contorul 1 pentru ca Tn urma executarii
instructiunilor alaturate sa se afiseze valoarea 4?

A. 0
B. 1;
C. 3.

B

((int)fabs(-14.2))%7

int a=36, b=6, c=3, d=4;

E=a/b/c*d-a
int a=10, b=5;
aux=l;

if(a<b) aux=a;
a=b;

b=aux;

cout<<a<<''<<b;

x=3+17/3;
y=x+t1;
x=y+1;

(a%100==b%100)&&(2>99)||(b>99)

p=1;

do {
p*=2;
cout<<p;

} while(p%10!=6);

nr<0;
pentru i< 10, ? ,-1 executa
daca 1 mod 2=0 atunci
[ nré&nr+1
]
n
scrie nr;




192. Care este valoarea minima pe care o poate avea
variabila x, astfel Incat instructiunea cu test final alaturata
sa efectueze o singura iteratie?

A. 18;
B. 19;
C. 20.

193. Se considera algoritmul descris in pseudocod. Ce se
va afiga in urma executarii algoritmului (operatorul %
reprezinta restul la Tmpartirea intreaga)?

A ¥
B. k.

194. Se considera algoritmul descris in pseudocod. Ce se
va afisa Tn urma executarii instructiunilor sale?
A. 93;
B. 94,
C. 104.

195. Se considera algoritmul descris in pseudocod. Care
este valoarea maxima pe care o poate avea variabila x,
astfel incat instructiunea cu test initia sa nu efectueze nici
o iteratie?

A. 5;
B. 6;
C. 7.

196. Ce se va afisa la executarea urmatoarelor instructiuni?

A. 01234

B. 12340;

C. 1234

197. Ce valori vor fi afigate in urma ruldrii secventei
alaturate?
A. 1020 30 40 40;
B. 01020 30 40;
C. 101020 20 30.

intreg x,y;
x€?;
y<10;
repeta
scrie y;
y<y-1;
m pana cand x>2%y;

intreg a,b;
a<10;
b€2;
~cat timp a<15 executd
dacd a%b=0 atunci
|: scrie "*'
|
a€a-1;
b<&b-1;
-m

intreg a,s;
s€0;
a<0;
repeta
a€atl;
s€sta;
m pana cand s>=10;
scrie s, a;

intreg X,y;
x&?;
y<10;
cat timp 2*x-1<y executa
scrie y;
x€Ex+1;
u

a=1;

while (a%5!=0) {
cout<<a%:>5;
at+;

b

}

int a[5],1;

for(int 1=0;i1<5;1++)
a[i]=(i+1)*10;

for(int i=1;1<5;i++)
a[i]-=a[i-1];




for(int i=0;1<5;i++)

cout<<a[i]<<'";
198. Specificati valoarea elementelor tabloului dupa int v[5];
executia instructiunilor aldturate. for(i=0;1<5;1++)
A. 2468 10; v[i]=2*1;
B. 02468;
C.22222.

199. Specificati valoarea elementelor tabloului dupa executia
secventei alaturate.
A 11111;
B. 01234
C. 12345.

200. Se considera declaratiile alaturate. Care din referirile
elementelor celor doi vectori sunt incorecte?
A. x[y[1]];
B. x[1];
C. y(x[1].
201. Ce se va afisa la executarea secventei de instructiuni?
A. 12111,
B. 121 12;
C. 120 12.

202.
tabloului (prima si ultima linie, prima si ultima coloana)?
A. 2*m+2%n;
B. 2*nt+2*m-4;
C. 2*n+2*m-2.

203.
nenule sunt in tablou?

A. (m+n)-n;

B. (m+n)-m;

C. m*n-n.

204.

unsigned char a[5];
for(i=0;i<5;i++)
afi]=i;

char x[301];
unsigned char y[301],1;

a=10; b=a+l;
if(a!=b) b++;
else at+;

a=b*a;
cout<<a<<''<<b;

Considerdm un tablou cu n linii s1 m coloane. Cate elemente sunt situate pe marginea

Consideram un tablou cu n linii §i m coloane in care toate elementele primei linii sunt
nule. Stiind cd nu exista alt element egal cu zero (nesituat pe prima linie), cate elemente

Consideram un tablou cu n linii §1 m coloane in care toate elementele primei coloane

sunt nule. Stiind ca nu exista alt element egal cu zero (nesituat pe prima coloana), cite

elemente nenule sunt in tablou?
A. (m+n)-n;
B. (m+n)-m;
C. m*n-n.



205. Specificati care va fi continutul tabloului a[3][3] dupa
executia secventei de instructiuni alaturate.

int a[3][3];
for(i=0;1<3;1++)

A 222 B. 345 C. 234 for(i=0;1<3;1++)
444 567 345 ali][j]=itj+2;
666 788 456
206. Specificati care va fi continutul tabloului a[3][3] dupa | for(i=0;1<3;i++)

executia secventei de instructiuni alaturate. for(1=0;1<3;1++)

A 222 B. 345 C. 222 a[i][j]=2*(+1)++1;
444 567 333
666 788 444
207. Consideram o matrice patratica cu n linii §i n coloane. Dacd notdm cu i §i j indicele

de linie, respectiv de coloanad al unui element din matrice, care este conditia ca un
element sa se regdseasca pe diagonala principald a matricii?

A. =1

B. j=n-i;

C. j=i-n.

208. Consideram o matrice patratica cu n linii §i n coloane. Dacd notdm cu i §i j indicele
de linie, respectiv de coloanad al unui element din matrice, care este conditia ca un
element sa se regdseasca pe diagonala secundard a matricii?

A. =1
B. j=n-i;
C. j=i-n.

209. Ce se afiseza in urma executarii secventei de
program alaturate?
A. Masina;
B. Macara;
C. MasinaMacara.

x="Masina"; y="Macara";
if(stremp(x,y)>0)
cout<<x;
else
if(stremp(x,y)<0)
cout<<y;
else
cout<<"Incorect";

210. Ce se va afisa in urma executarii secventei de x="MacarA";
program alaturate? for(i=0;i<strlen(s)/2;i++) {
A. MacarA; char x=s[i];
B. AracaM; s[1]=s[strlen(s)-1-1];
C. ArcaaaM. s[strlen(s)-1-1]=x;
}
211. Ce se va afisa In urma executarii secventei de x="MacarA";
program alaturate? for(i=0;i<strlen(s);i++) {
A. MacarA; char x=s[1];
B. AracaM; s[i]=s[strlen(s)-i-1];
C. ArcaaaM. s[strlen(s)-i-1]=x;

}




212. Stiind ca a este un sir de caractere si1 o variabila de
tip Intreg, identificati prelucrarea realizata asupra
sirului a.

A. transformarea caracterelor de tip minusculd in
majuscula corespunzatoare;

B. transformarea caracterelor de tip majusculd in
minuscula corespunzatoare;

C. ordonarea alfabeticd a majusculelor in cadrul
sirului.

213. Ce se va afisa in urma executarii secventei de
program aldturate?
A. Pramare;
B. gramare;
C. are.

for(i=0;i<strlen(a);i++)
if(a[i>='A" && a[i]<='Z")
a[i]+=32;

a="Programare";

for(i=1;1<3;1++)
strecpy(a+1,at2);

cout<<a;,

214. Specificati ce se va afisa dupd executia secventei | int 1i,;

alaturate, pentru n=5.

A 11111 B. 12345 C. 12345
22222 12345 23451
33333 12345 34512
44444 12345 45123
55555 12345 54321

215. Specificati ce se va afisa dupa executia secventei
alaturate, pentru n=5.

A 11111 B. 12345 C. 12345
22222 12345 23451
33333 12345 34512
44444 12345 45123
55555 12345 54321

for(i=1;1<=n;i++){
forG=13j<=n;j+H){
cout<<q<<"";

}

cout<<"\n";

;

int 1,j;
for(i=1;i<=n;i++){
for(j=1;j<=i;j+H){
cout<<j<<"";

}

cout<<"\n";

}

216. Specificati ce se va afisa dupd executia secventei | int 1i,j;

alaturate, pentru n=5.

A 11111 B. 1 C. 1
22222 12 22
33333 123 333
44444 1234 4444
55555 12345 55555

for(i=1;1<=n;i++){
for(=1:j<=i;j++){
cout<<q<<"";

}

cout<<"\n";

;

217. Specificati ce se va afisa dupa executia secventei | int i,j;

alaturate, pentru n=>5.

A 11111 B. 1 C. 12345
22222 12 23451
33333 123 34512
44444 1234 45123
55555 12345 54321

for(i=1;i<=n;i++){
forG=L;j<=n;j++){
cout<<g<<"";

}

cout<<"\n";

}




218. Specificati ce se va afisa dupd executia secventei

alaturate, pentru n=5.

A 11111 B.
22222
33333
44444
55555

219. Care din urmatoarele secvente de program

12345
12345
12345
12345
12345

C. 12345
23451
34512
45123
54321

acelasi rezultat ca si secventa alaturata?

A. int 1=100,n=100;
int sum=0;
do{ sum+=i++;
}while(i<n);
cout<<sum;);

B. int1=100,n=100;

int sum=0;

while(i<n){
sum+=i++;};

cout<<sum;);

produc

int 1,;
for(i=1;i<=n;i++){
for(j=1;j<=n;j++){
if(i+j>n+1)
cout<<itj-n-1<<"";
else
cout<<i+j-1<<"";

}

cout<<"\n";

}

int 1, n=100, sum=0;
for(i=100;i<n;sum+=i++);
cout<<sum,

C. Nici una din variante

220. Care operatori au cea mai mare precedenta in evaluarea unei expresii aritmetice?
A. operatorii unari;
B. operatorii binari *, /;
C. operatorii binari +, -.

221. Care din urmatoarele tipuri de date sunt tipuri structurate?

A. tipuri Inregi;
B. tipuri reale;
C. tipul tablou.

222. Care afirmatii privind secventa aldturatd sunt

adevarate?

A. se calculeaza valoarea lui f la puterea num;

B. se calculeaza valoarea lui num!;
C. secalculeaza suma 1 +... + num.

223. Care afirmatii privind secventa aldturatd sunt

adevarate?

A. se vor afisa de 10 ori valorile lui x si y;

B. se va afisa o singura data valoarea lui x si a lui

ys

C. caracterul ; aflat dupa instructiunea de decizie if

genereaza eroare.

}

int main(){

int 1; long f=1;
for(i=1;1<=num; i++)
f=1*i;

int x=10, y=100%90), i;
for(i=1:i<10; i++)

if(x I=y);
COut<<”X — "<<X<<"\n";

Cout<<"y — "<<y<<ﬂ\n";




224. Care din urmatoarele operatii este incorecta?
A. iInta=3;a=a;
B. floata=3.14; a=a%3;
C. inta=3;a=at+.

225. Se considera programul pseudocod alaturat. Ce se | citeste a, b

va afisa pentru a=12 si b=18?
A. 12 18;
B. 400;
C. 18 12.

a€atb
a<a-b
b<a-b
scrie a ; scrie b

226. Se considera programul pseudocod alaturat, cu a si | citeste a, b
b numere naturale nenule. Ce se va afisa pentru a=12 | cat timp b<>0 executa

si b=18?
A. 18;
B. 6;
C. 12.

daca a<b
atunci a€<a+b
a€a-b
b€<a-b
n
a€a-b
m
scrie a

227. Se considera programul pseudocod alaturat. Ce se | citeste n {numdr natural nenul}

va afiga pentru n=6?
A. 123456;
B. 1246812
C. 1235813.

228. Se considera programul pseudocod aldturat,
unde s-a notat cu x%y restul impartirii numarului
intreg x la numarul intreg y. Ce se va afisa
pentru x=3 si y=2014?

A. 9;
B. 7;
C. 3.

<1

j€1

~cat timp n>0 executa
scrie i

1<it

j€ij

né<n-1

citeste X, y {numere naturale
nenule}
rez<1
cat timp y>0 executd
rez<rez*¥x%10
y<y-1
u
scrie rez




229. Se considera programul pseudocod alaturat.
Ce se va afisa pentru n=11?
A. 1024;
B. 2048;
C. 4096.

230. Se considera programul pseudocod alaturat,
unde s-a notat cu x%y restul Impartirii numarului
intreg x la numarul intreg y. Ce se va afisa
pentru n=6?

A. Nr. perfect;
B. Nr. abundent;
C. Nr. deficient.

citeste n {numar natural nenul}
x<1
sum< 1
cat timp n>0 executa
sum < sum+x
X€2%*x
n<n-1
u
scrie sum

citeste n {numar natural nenul}
sum<0
€1
~cat timp i<n+1 executa
daca n%i1==0 atunci
[ sum<€sum-+i
]
1€i+1
-m
-daca sum==2*n atunci
scrie "Nr. perfect"
altfel
daca sum<2*n atunci
scrie "Nr. deficient"
altfel
scrie "Nr. abundent"
]

231.  Proprietatea unui algoritm conform careia, la fiecare moment operatia care urmeaza
a fi executatata este unic determinata, definita si realizabila, se numeste:

A. claritate;
B. generalitate;
C. finitudine.

232. Structura repetitiva al carei corp se executa cel putin o data, indiferent de indeplinirea

sau nu a expresiei conditionale este:
A. structura repetitiva cu contor;
B. structura repetitiva conditionata posterior;
C. structura repetitiva conditionata anterior.

233. Structura care se defineste prin selectia intre doud sau mai multe actiuni este:

A. structura secventiala;
B. structura alternativa;
C. structura repetitiva.




234. Se considera programul pseudocod alaturat,
unde s-a notat cu x%y restul Impartirii numarului
intreg x la numarul intreg y. Ce se va afisa pentru
n=5?

A. Nr. perfect;
B. Nr. abundent;
C. Nr. deficient.

235. Se considerd programul pseudocod aldturat,
unde s-a notat cu x%y restul impartirii numarului
intreg x la numarul intreg y. Ce se va afisa pentru
n=12?

A. Nr. perfect;
B. Nr. abundent;
C. Nr. deficient.

236. Se considerd programul pseudocod alaturat. Ce
se va afisa pentru n=1231? S-a notat cu x%y restul
impartirii numarului intreg x la numarul intreg y si
cu [z] partea Intreagd a numarului real z.

A. 1321;
B. 1123;
C. 1231.

citeste n {numar natural nenul}
sum<0
1€1
~cat timp i<n+1 executd
daca n%i==0 atunci
[ sum<sum-+i
]
1€i+1
m
-daca sum==2*n atunci
scrie "Nr. perfect"
altfel
daca sum<2*n atunci
scrie "Nr. deficient"
altfel
scrie "Nr. abundent"
]
m

citeste n {numar natural nenul}
sum<0
€1
~cat timp 1i<n+1 executa
daca n%i==0 atunci
[ sum<€ sum-+i
]
1€i+1
m
-dacd sum==2%*n atunci
scrie "Nr. perfect"
altfel
daca sum<2*n atunci
scrie "Nr. deficient"
altfel
scrie "Nr. abundent"
(]
m

citeste n {numar natural nenul}
m<0
cat timp n>0 executa
m&<m*10+n%10
n<[n/10]
u
scrie m




237. Se considera programul pseudocod alaturat. Ce | citeste 1,j,k

se va afisa pentru i=11, j=60, k=617
A. Sunt pitagoreice;
B. Nu sunt pitagoreice;
C. Niciuna din variante.

238. Se considera programul pseudocod alaturat.
Ce se va afisa pentru a=220, b=284? S-a notat
cu x%y restul Tmpartirii numarului intreg x la
numdrul intreg y si cu [z] partea Intreagd a
numarului real z.

A. Sunt prietene;
B. Nu sunt prietene;
C. Niciuna din variante.

239. Se considerd programul pseudocod aldturat.
Ce se va afisa pentru n=1231? S-a notat cu x%y
restul impartirii numarului intreg x la numarul
intreg y si cu [z] partea Intreagd a numarului
real z.

A.

b

b

W N =

B.
C.

{numere naturale, 1<j<k}
daca 1*i+)*j==k*k atunci
scrie "Sunt pitagoreice"
altfel
scrie "Nu sunt pitagoreice"
u

citeste a, b {numere naturale nenule}

sumA €0 ;i<1
~cat timp 1<[a/2]+1

executa
daca a%i1==0 atunci
[ SumA €< sumA-+i
]
1€<it+l
m
sumB <0
€1
~cat timp 1<[b/2]+1
executa
daca b%i==0 atunci
[ sumB € sumB+i
]
1€i+1
-m
-daca sumA==Db si sumB==
atunci
scrie "Sunt prietene"
altfel
scrie "Nu sunt prietene"
m

citeste n {numar natural nenul}
max<-1
~cat timp n>0 executa
dacd max<n%10 atunci
[ max<n%10
u
n<[n/10]
-u
scrie max




240. Se considerd programul pseudocod aldturat.
Ce se va afisa pentru a=3, b=4? S-a notat cu
x%y restul Tmpartirii numdrului intreg x la
numarul intreg y si cu [z] partea intreagd a
numarului real z.

A. Sunt prietene;
B. Nu sunt prietene;
C. Nimic.

sumA <0 ;i1<1
~cat timp 1<[a/2]+1
executa

daca a%i1==0 atunci
[ SumA € sumA-+i

]

1€i+1
m
sumB€0 ;i€<1
~cat timp 1<[b/2]+1
executa
[dacé b%i==0 atunci

sumB < sumB+i
|
i<itl
-m
-daca sumA==b si sumB==a
atunci
scrie "Sunt prietene"
altfel
scrie "Nu sunt prietene"
-m

citeste a, b {numere naturale nenule}

241. Se considera programul pseudocod alaturat.
Ce se va afisa pentru n=3668, m=863? S-a
notat cu x%y restul Tmpartirii numarului intreg
x la numarul intreg y si cu [z] partea intreaga
a numarului real z.

A. Sunt asemenea;
B. Nu sunt asemenea;
C. Nimic.

citeste m, n {numere naturale nenule}

-pentru 1=0,9 executd
cifre[i] <0
-m
-cat timp n>0 executa
cifre[n%10]< 1
n<[n/10]
-m
~cat timp m>0 executd
cifre[m%10] < cifre[m%10]-1
m<&[m/10]
-m
msg<"Sunt asemenea"
-pentru i=0,9 executa
daca cifre[1]<>0 atunci
msg<"Nu sunt asemenea"
break;
u
-m
scrie msg

242. Care este rezultatul evaludrii expresiei?

A. 104; B.34; C.9%

15+5%5-10+100 / (20+5)




243. Ce valoare va avea variabila b dupa rularea
codului aldturat?
A. 0;
B. 1;
C. Va fi generata o eroare.

244. Ce valoare va avea variabila b dupa rularea
codului aldturat?
A. 0
B. 1;
C. Va fi generata o eroare.

245. Ce valoare va avea variabila x la sfarsitul
executiei codului alaturat?
A. 103;
B. 43643;
C. 43.

246. Ce valoare va avea variabila x la sfarsitul
executiel codului aldturat?
A. 4349;
B. 479;
C. 4403.

247. Se considera urmatorul algoritm descris in
pseudocod. S-a notat cu x%y restul impartirii
numadrului Intreg x la numarul Intreg y si cu [z]
partea Intreagd a numarului real z. Ce se va
afisa pentru n=10021133?

A. 31201;
B. 10213;
C. 33112001.

int b;
b=(1 || false)&&(1+0);

int b;
b=(0 || false)&&(1+0);

nt Xx;
x=4360;
x=x%10*100+43;

int x;
x=436;
x=x%10+x/10*¥100+43;

citeste n {numar natural nenul}

x€<0;p€l

~cat timp n<>0 executa
x€x+tn%10*p

~daca n%10=n%100
n<[n/100]

-u

maltfel
n<[n/10]

-u
p<p*10

-u

scrie X

248. Care dintre urmatorii algoritmi pseudocod este corect, daca n natural nenul citit de la
tastatura este 78623 si la final este afisat rezultatul 31347. S-a notat cu x%y restul
impartirii numarului intreg x la numarul intreg y si cu [z] partea Intreaga a numarului

real z.
A. B.

C.




251.

citeste n citeste n citeste n
x€0 x<0 x€<0;p€l
~cat timp n<>0 executa ~cat timp n<>0 executa ~cat timp n<>0 executa
~daca n%10%2=0 ~daca n%10/2=0 ~daca n%10/2=0
x€x*10+n%10/2 x€x*10+(n%10)%?2 x€x+((n%10)%2)*p
-u -u -u
altfel raltfel altfel
x&<x*¥10+n%10 x€<x*10+n%10 x&<x*¥10+n%10
-m -m -u
n€<[n/10] n<[n/10] n€<[n/10]
-m -u p<p*10
scrie X scrie X -m
scrie X
249. Se considerda urmatorul algoritm 1in | citeste n {numar natural nenul}

pseudocod. S-a notat cu x%y restul impartirii

numarului Intreg x la numarul intreg y si cu [z]
partea intreaga a numarului real z. Ce va realiza rdacd (n%10)%2!=0 sau
acest cod? (n%10)!=2
A. scrie invers numarul n si elimina cifrele x€x+n%10*p
pare; p<p*10
B. elimina din numarul n cifrele divizibile |
cu 2; n<[n/10]
C. elimina din numarul introdus cifrele 2. -m
scrie X

250. Se considera algoritmul pseudocod alaturat,

care inlocuieste cu 0 cifrele pare a unui numar n
introdus de la tastatura. S-a notat cu x%y restul
impartirii numdrului intreg X la numarul intreg
y si cu [z] partea intreaga a numarului real z. Cu
ce pot fi inlocuite punctele de suspensie?

A. (n%10)/2=0;

B. (n%10)%2!=0; p<p*10
C. (n%10)%2=0. n<[n/10]
-n
scrie X

real z.

A. afiseaza pentru un numar dat, cea mai mare cifra

din primele 4 cifre ale numarului;

B. afiseazad pentru un numar dat, cea mai mare cifra

strict mai mica decat 5;

C. afiseaza pentru un numar dat, cea mai mare cifra, | “m
numai daca numarul contine cifre mai mici ca 5.

x<0; p<l

~cat timp n<>0 executa

citeste n {numar natural nenul}
x<0
p<l

~cat timp n<>0 executa

daca ...
[ x€x+tn%10%*p
m

Ce va realiza urmatorul algoritm in pseudocod? S-a
notat cu x%y restul Tmpartirii numarului intreg x la
numarul intreg y si cu [z] partea intreagd a numarului

citeste n {numar natural
nenul }
m<0
~cat timp n<>0 executd
daca n%10>m si n%10<5
|: m<n%10
u

n€[n/10]

scrie m




252. Daca se considera n=5 si x=2963, care va fi valoarea | n€5 ; x$<2963 ; c<0

variabilei ¢ afisatd de algoritmul n pseudocod aldturat? | rcat timp n<>0 executa
S-a notat cu x%y restul impartirii numarului intreg x la dacad x%3=0
numarul intreg y. I: c&cetl

A. 1; ]

B. 2; n€n-1

C. 3. x&x+1

-u
scrie ¢
253. Se considera urmatorul algoritm descris in n€4 ; x€48 ; ¢c€0;1<0

pseudocod. Cu ce secventa se pot inlocui punctele de cat timp n>=0 executa
suspensie, astfel incat dupa executia algoritmului, daca x%2=0
variabila c sd aiba valoarea 2? S-a notat cu x%y restul I_ c<c-1 | lm

impartirii numarului intreg x la numarul intreg y.

]
scrie ¢
A. B. C.
n€n-2 n€n-i n€n-1
1€<i+1 1€i+2 1€i+l
X €x+ X€x+ X€x+H
c&ct2 c&ct2 c&ctl

254. Se considerd programul alaturat. Care va fi valoarea | int x=0, n=7, i,

variabilei x dupa executia acestui program? while(n>0) {
A. 7, for(i=0;1<3;1++) {
B. 8; X++;
C. 9. n--;
h
}
255. Care este rezultatul afisat de programul aldturat, | int x, 1, j;
pentru x=5? cin >> x;
A. 17, for(i=0;1<=3 ; i++) {
B. 19; x=x-1;
C. 5. for(j=0;j<=1; j++) {
X=X+2;
b
b

cout << x;




256. Se da programul aldturat. Cu ce linie de cod se
pot inlocui punctele de suspensie, astfel incat la
sfarsitul executiei programului, variabila x sa
aiba valoarea 16?

A. n>=-1;
B. n==0;
C. n>=0;

257. Ce valori vor fi afisate in urma rularii
secventei de program alaturate?
A.01491656¢6;
B. 0149456,
C.014945.

258. Ce face urmatoarea secventd de program?

A. Face suma tablourilor a si b termen cu
termen si rezultatele sunt depuse in tabloul
C;

B. Creeaza tabloul ¢ format din termenii
tabloului a urmati apoi de termenii
tabloului b ;

C. Creeaza tabloul ¢ format din termenii
tabloului a urmati apoi de suma termenilor

tablourilor a si b termen cu termen.

259. Ce valoare va avea tabloul v in urma rularii
secventei de program aldturate?
A.1247111613610;
B.124711013610;
C.124711136100.

int x, n, 1;
x=0; n=3;
do {
n--;
for(i=0;1<2; 1++) {
X=X+2;
h
j
while (...);
cout << x;

int a[10], 1;
for(i=0;1<6;1++){
if(i<4) {
a[i]=1*1;
j
else {
a[i]=1+3;
J

cout << a[i];

}

int a[5]={3,5,1,2,4};

int b[6]={5,7,3,9,8,1};

int ¢[11]={0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0};
int i, j;

for(i=0;1<5;1++) {

c[i]=ali];
}

for(j=0.j<6;j++) {
}CD]=C[j]+b[i];

it v[10], 1;
v[0]=1;
for(i=1;1<6;1++){
v[i]=v[i-1]+1;
}
1=1;
while(i<=5){
v[i+5] = v[i]-1; 1++;

}




260. Cu ce linie de cod se pot inlocui punctele de
suspensie, astfel incat vectorul v sa aiba dupa
rularea secventei alaturate valorile 36 10000 0
007?

A. v[jI=vlilH;
B. v[i]=v[i]+j;
C. v[i]=v[1]+3.

int v[9]={0,0,0,0,0,0,0,0,0};
inti, j;
for(i=0;i<3;i++){
for(=1;j<1+3;j++){
}
}

261. Care dintre instructiunile de mai jos genereaza
o eroare, daca vectorul v se initializeaza cu
valorile alaturate?

A. Vv[2] = 1.3;
B. v[1]="8";
C. v[1]="a".

int v[3]={0,2,5};

262. Ce valoare va avea matricea m in urma rularii
secventei de program alaturate?

B.
1234
2468
36912
481216

123
246
369

263. Ce rezulta in urma rularii secventei alaturate?
A. 1n variabila s se pastreazd suma elementelor
de pe ultimele doua linii ale matricei m;

in variabila s se pastreaza suma elementelor
de pe ultimele trei linii ale matricei m;

in variabila s se pastreaza suma elementelor
de pe ultimele doua linii a matricei m, din
care se scad valorile elementelor de pe

ultima coloana a matricei m.

B.

C.

264. Cate elemente vor fi initializate Tn matricea t,
folosind secventa de program aldturatd, daca
consideram m=3 si n=4?

A. 12;
B. 16;
C. 9.

int m[4][4], 1, j;

for(i=0;1<4;i++) {
for(j=0;j<4;j++) {
}m[i][i]Z(iﬂ)*(jH);

}

C.

2345
3456
4567
5678

int m[4][4]={{1,2,3,4},
{3,4,5,6},{8,7,6,5},{1,2,4,6}};
int 1, j, s=0;
for(i=0;1<4;1++) {
for(j=0;j<4;j++)
if(i>1)
s=s+tm[i][j];
else
if(G=4)
s=s-m[i][j];
!

for(i=0;1<=m;i++)
forG=1;j<n;j++)

tli]f-11=G*i)+j;




265. Care dintre secventele de cod de mai jos
elementelor de pe liniile impare ale matricei m?

calculeaza in variabila s suma tuturor

A. B. C.
for(i=0;1<m;i=1+2) for(i=0;i<m;i++) 1=0;
for(j=0;j<n;j++) 1f(1%2!=0) { for(;i<m;i++){
1f(1%2!=0) 7=0; j=0;
st=t[i][j]; for(;j<n;j++) for(;j<n;j++)
s=t[i][j]; 1f(1%2!=0)
h \ st=t[i][j];

266. Ce set de linii de cod pot inlocui punctele de | for(i=0;i<n;i++)

suspensie din secventa de cod alaturata, astfel incat
dupa rularea secventei sd se retind in s suma

for(=05j<=i;j++) 1

elementelor de pe diagonala principala a matricei | }

t?
A. B. C.
if(j<=i) { if(j<i) { if(j==1) {
st=t[i][j1; st=t[i][j]; st=t[i][j];
} } }
267. Se considera secventa de cod alaturata | c=0;

pentru sortarea tablourilor. Daca tabloul a este | do {

format din elementele {1, 3, 6, 2, 4}, care este | ok=false;

valoarea variabilei c¢ afisatd dupa rularea

secventei.
A. 2;
B. 3;
C. 4.

for(i=0;1<5; 1++) {
if(a[i] > a[i+1]) {
ok=true;
aux=a|[1];
a[i]=a[i+1];
a[i+1]=aux;
ct+;
J
J
+ while(ok);
cout <<c;




268.

269.

270.

Se considera secventa de cod de cautare
binara de mai jos. Cautarea se face in tabloul t,
initializat si ordonat anterior, iar valoarea
cautata este retinuta in variabila caut.

La finalul rularii algoritmului, in variabila
pozitie se retine valoarea indicelui din tabloul t
unde a fost gasita valoarea cdutata caut, sau -1
dacd nu a fost gasita valoarea cautata in tabloul
t.

Ce linie trebuie modificata pentru ca
algoritmul sa functioneze corect?

A. Linia: while (st <dr && !gasit) {;

B. Linia: if (t{mijloc] < caut) {;

C. Nici o linie. Algoritmul este corect.

Ce valori vor avea elementele tabloului t
dupa rularea secvente de cod, daca se stie ca
vectorul t avea Tnainte de executie urmatoarele
valori: {1,41,5,9, 23, 36, 15,91}

A. {1,41,5,11,23,38,17,91};

B. {3,43,7,9,25, 36, 15, 93};

C. {3,42,6,9, 24, 36, 15, 93}.

Ce valori va contine tabloul ¢ dupa rularea
secventei de program aldturata?
A.{1,2,3,7,9,10, 14, 16};
B. {3,7,9,14, 1, 2, 10, 16}.
C. {3,1,7,2,9,10, 14, 16}.

pozitie=-1;
st=0;
//valoarea primului indice al tabloului
dr = sizeof(t)/sizeof(t[0])-1;
//valoarea ultimului indice al tabloului
gasit=false;
while (st <= dr && !gasit) {
mijloc = (st + dr) / 2;
if(t[mijloc] == caut) {

gasit = true;
pozitie = mijloc;
}
else

if (t[mijloc] > caut)
st =mijloc + 1;
else
dr = mijloc - 1;

}

for(j=0;j<2;j++) {
for(i=0;1<8;i++) {
if(t[1]%3!=0) {
t[i]=t[i]+1;
}
§
!

int a[4]={3,7,9,14};
int b[4]={1,2,10,16}, c[8];
while(k < 8) {
k++;
if(==4)[|(a[1]<b[j])) & &(i!=4)){
c[k]=a[i];
1++;
}
else {
c[k] =b[j];
J++;
}
}




271.

272.

273.

274.

Ce operatie face secventa de cod alaturata?

A. Ordoneaza crescdtor prima jumatate a
tabloului v;

Ordoneaza descrescator elementele tabloului
v,

Inverseaza ordinea elementelor din tabloul v.

B.

C.

Daca variabilele x si y sunt de tip int, ce valori
vor avea acestea la finalul executarii secventei
alaturate?

A. x=0s1 y=0;

B. x=0s1 y=30;

C. x=0si y=55.

Se considera programul pseudocod alaturat. S-a
notat cu x%y restul impartirii numarului natural x la
numarul natural y si cu [z] partea intreagd a
numarului real z. Ce se va afisa pentru n=102206?
A. 897793;

B. 786682;

C. 397798.

Pentru care din urmatoarele valori ale variabilei
n secventa de program aldturata afiseaza valoarea 0
in urma executarii ei.

A. 1111,

B. 9282;

C. 3003.

int 1, j, t, aux; bool ok;
int v[7]={3,8,6,1,4,11,9};
t=7/2;
do {
ok=true;
for(i=0;1<t; i++) {
if(i == (t-1))
ok=false;
aux=v[i];
v[i]=v[(7-1)-1];
v[(7-1)-1]=aux;
§
} while(ok);

x=3;
y=0;
do {
x=x-1;
Y=YHXEX;}
while(x!=0);

citeste n {numar natural}
x€0;p€l
repeta
X € x+(9-n%10)*p
n<[n/10]
p<p*10
pana cand n=0
scrie X

while(n%10>=2)
n=n/10;
cout<<n;




275. Se considera programul pseudocod aldturat. S-a
notat cu x mod y restul Tmpartirii lui x la y si cu x
div y catul impartirii lui x la y. Ce se va afisa pentru
n=27155?

A. 7,

.25
.5

aOw

276.
intreg x este par si strict pozitiv.
A, 1((x%2!=0)&&(x<0));
B. (x%2==1)&&(x>0);
C. ((x%2!=0)||(x<=0)).

2717.

citeste n {n nr. natural}
k<0
-pentru i€-0,9 executa

x<n
~cat timp x>0 executa

daca x mod 10=i atunci
[ k€
u

x&x div 10

-u

-m
scrie k

Stabiliti care dintre urmatoarele expresii este adevarata daca si numai daca numarul

Fie v un tablou unidimensional format din n numere intregi (n>=2). Stiind ca primul

element din tablou se afld pe pozitia 1, indicati care dintre urmatoarele secvente atribuie
variabilei intregi max cea mai mare valoare din tabloul v.

A. B. C.
for(i=2;1<=n;i++) for(i=1;1<=n-1;i++) for(i=2;1<=n;i++)
if(v[i-1]<=v][i]) if(v[i+1]>v[i]) if(v[i-1]>v[i]) v[i]=V[i-1];
v[i-1]=v[i]; v[i]=v[i+1]; max=v|[n];
max=v[l]; max=v[l];
278. Se considera programul pseudocod alaturat. citeste n {neN,n>2}

S-a notat cu x mod y restul impartirii lui x la y si
cu x div y catul Impartirii lui x la y. Ce se va afisa
pentru n=48407?

A 11;

B. 13;

C. 15.

k€2 ;t€n
~cat timp t#1 executa
cat timp t mod k=0 executa
m<k
t&tdivk
n
k€<k+1
-u
scrie m

279.

Stabiliti care dintre urmatoarele expresii este adevaratd daca si numai daca numerele

reale strict pozitive a,b,c reprezinta lungimile laturilor unui triunghi dreptunghic.
A. (c*c==a*at+b*b)||(a*a==b*b+c*c)||(b*b==a*a+c*c);

B. (c*c==a*at+b*b)&&(c>=b>=a);

C. (c*c==a*atb*b)&&(a*a==b*b+c*c)&&(b*b==a*a+c*c).




280. Dupa executarea secventei de program aldturate
variabilele x si y de tip int vor avea valorile:
A. x=3 y=3;
B. x=5y=3;
C. x=3 y=5.

281. Se considera programul pseudocod alaturat.

x=1;
y=7;
do{
X++; y--;
} while(x<=y);

citeste n {neN,n>2}

S-a notat cu x mod y restul impartirii lui x la y si k€1
cu x div y catul impartirii lui x la y. d€2
Ce se va afisa pentru n=1764? -repeta
A. 1; p<O0
B. 7, ~cat timp n mod d=0 executa
C. 6. p<ptl
né<ndivd
-u
~daca p mod 2=1 atunci
k<0
-u
d€<d+1
~pana cand (n=1)
scrie k
282. Ce valori vor avea variabilele de tip Intreg x si y dupa | x=1;
executarea secventei alaturate? y=11;
A. x=5y=7, while(x<=y){
B. x=7 y=5; x=x+1;
C. x=6 y=5. y=y-1;
}

283.

Fie v un tablou unidimensional format din n componente intregi, numerotate de la 1

la n, iar p si k doua variabile de tip intreg. In care dintre urmitoarele secvente variabilei
p 1 se atribuie prima valoare strict pozitiva din tabloul v, daca exista o astfel de valoare,

sau 0 in caz contrar?

A. B. C.
p=0:k=1; p=0;k=n; p=0;
while(v[k]>=0) k++; while(v[k]<=0) k--; for(k=1;k<=n;k++)
p=v[k]; p=v[k]; if((v[K]>0)&&(p==0))
p=v[k];
284. Care din secventele de program pseudocod de mai jos elimind corect elementul x; din
vectorul cu componentele X, X,,..., X;.
A. B. C.
<1 1€2 <2
rcat timp 1<=n-2 executa rcat timp i<=n executa rcat timp i<=n executa
| Xiéxm; 1€i+1 | XiéXi_l; 1€i+1 | Xi_léxi; 1€i+1
lm lm lm
n<n-1 n<n-1 n<n-1




285. Ce reprezintda rezultatul afisat de programul
pseudocod?
A. suma numerelor naturale impare mai mici sau
egale decat n;
B. suma primelor n numere naturale;
C. suma numerelor naturale impare mai mici decat n.
286. Se considera programul pseudocod aldturat. S-a notat

cu x%y restul impartirii lui x la y si cu [X] partea intreaga
a numarului real x. Care este valoarea afisatd pentru
n=83425 si k=3?

A. 6;

B. 7;

C. 9.

287.

citeste n (n>0 nr natural)
s€0; k<1

cat timp k<=n executa
[ s€stk; k€<k+2

u
scrie s

citeste n,k
(n,k numere naturale)
s€<0
~cat timp n>0 i k>0
executa
c€<n%10
daca ¢%?2=0 atunci
L s&stc
u
n<[n/10]; k€k-1
-m
scrie s

Stabiliti care dintre urmitoarele expresii logice are valoarea ADEVARAT daci si

numai daca valoarea variabilei reale x se gaseste in afara intervalului [0, 1].

A. x<0 si x>1;
B. x<0 sau x>1;
C. x>0 s1x<I.

288. Se considera programul pseudocod aldturat. S-a notat
cu x%y restul Tmpartirii lui x la y si cu [x] partea intreaga
a numarului real x. Care este valoarca afisata daca se
introduc de la tastatura valorile 59, 480, 16, 329, 0?
A. 3145;
B. 5413;
C. 2689.

289.
A. (a#0) sau (b0);
B. a*b=0;
C. at+b=0.

citeste n {n nr natural}
a<0; p<l
~cat timp n#0 exec
cat timp n>9 executa
[ n<[n/10]
u
a<n*pta; p&p*10
citeste n
-m
scrie a

Conditia ca doud numere intregi a si b sa fie ambele nenule este:




290. Se considera programul pseudocod aldturat. S-a | citeste a,b
notat cu x%y restul impartirii lui x la y si cu [x] partea | (a,b nr. naturale, a<=b)
intreagd a numarului real x. Ce se va afisa pentru | k<0

a=204 si b=2127?
A. 3;
B. 4;
C. 5.

rpentru i€-a,b,1 executd

n<i; c<0
~cat timp n>0 executa
daca n%10%:2=1 atunci

|: c<1
]

n<[n/10]

m

-daca ¢c=0 atunci

k&< k+1

m
scrie k

291. Care dintre variante insereaza o cifra c¢ in fata ultimei cifre a unui numar natural n?

A. n=(n%10*10+c)*10+n/10;
B. n=n/10+c+n%10;
C. n=(n/10*10+¢)*10+n%]10.

292. Care dintre urmatoarele secvente calculeazd suma elementelor de pe linia k a unei
matrice a, cu m linii (numerotate de la 1 la m) si n coloane (numerotate de la 1 la n)?

A. s=0; for(i=m;i>0;i--)s=s+a[k][1];
B. s=0; i=1; while(i<=n){s=s+a[k][1];1++;}
C. s=0; for(i=n;i>=1;i--)s=s+a[i][k];

293. Se considera programul pseudocod alaturat. Ce va afisa
algoritmul pentru a=3 si b=10?
A. 6;
B. §;
C. 4.

citeste a,b {a,b € N}
-daca a<b atunci
a€a-b
b<a+tb
a€b-a
m
k<0
-cat timp a>b executa
a<a-b
k€& k+2
m
scrie k

294. Care dintre urmdtoarele atribuiri elimind cifra din mijloc a unui numar natural n cu

exact 5 cifre?
A. n=n%1000*100+n/100;
B. n=n/1000*100+n%100;
C. n=n/1000+n%100.




295. Un program care urmeaza sa sorteze crescdtor 15 numere reale aflate intr-un fisier,
citeste aceste numere intr-o variabila x. Cum trebuie declarata aceasta variabila?
A. int x;
B. float x[15];
C. unsigned x[15];

296. Care este valoarea tiparita de secventa alaturatda | int a=25,b=7; float f;
A. 3; f=(float)a/b;
B. 3.57; f=(int)(f*100);
C. 3.5714. =1/100;
cout<<f;
297. Cate atribuiri se executa in secventa alaturata, pentru n=245? | s=0;
A. 5; while (n!=0) {
B. 7; s=st+1;
C. 3. n=n/100;
}
298. Se considera programul pseudocod aldturat. S-a | citeste a,b {a,b € N}
notat cu x%y restul impartirii numerelor intregi x si | dacd a%2=0 atunci
y. Ce va tipari algoritmul pentru a=2 si b=11? a€a+tl
A. 5; -m
B. 7; s€<0
C. 9. ~cat timp a<b executa
a€<at2
s€ s+l
m
scrie s

299. Care dintre variante nu reprezintd o declarare corectd a unei variabile de tip caracter?
A. char ab;
B. char a&b;
C. chara b;

300. O secventd de instructiuni echivalentd cu secventa aldturata | if(x>y)

care sa contind o singura instructiune if este: if(y>z)
A. if(x>y&&y>z) s=x+y+z; else p=x*y*z; if(z>x)s=x+y+z;
B. if(x>y&&y>z) p=x*y*z; else p=x*y*z;

C. if(x>y|ly>z) s=x+y+z;

301. Stiind ca valoarea initiald a variabilei k este un numar natural | while (k>1)
par cu cel mult 4 cifre, stabiliti valoarea tiparitd de secventa | k=k-2;

alaturata. n=abs(k-5);
A 1; cout<<n;
B. 5;

C. 0.




302.

aiba valoarea 3?
A. 123;
B. 10020;
C. 5000.

303. In programul pseudocod aliturat. s-a notat cu x%y
restul Tmpartirii numerelor intregi X si y si cu [x] partea
intreagd a numarului real x. Ce va tipari algoritmul pentru
27937

A. 32;
B. 64;
C. 16.

304.

Care este valoarea initiala a variabilei n astfel incat, la
sfarsitul executarii secventei alaturate, variabila Intreagd c sa

c=0;
while (n%10==0){
n=n/10;
ct++:

5

}

citeste n {n € N}

a€n%10; m€a

~cat timp n>9 executa
n<[n/10]; b&n%10
daca a>b atunci

|:m€m*10+b ;a<hb
[

m

scrie m

Care dintre secventele de mai jos conduce la memorarea in variabila max a celei mai

mari dintre cele n valori intregi din tabloul unidimensional a (in care a[0] este primul

element) ?
A.  for(i=0;i<n-1;i++) if(a[i]>a[1+1])max=a[i];
B. for(i=0;i<n-1;i++)

if(a[i]>a[i+1]){max=a[i];a[i]=a[1+]1];a[i+]]=max;}

max=a[n-1];
C. max=a[0];
for(i=1;i<n;i++) if(a[i]<max) max=a][i];

305. Care dintre urmatoarele expresii este echivalentd cu
expresia alaturata ?
A. a<=b || a>=c && a<=d
B. (a>b || a<c) && a>d
C. a>b && a<c || a>d

306. Se considera programul pseudocod alaturat. S-a notat
cu x%y restul Tmpartirii numarului natural x la numarul
natural y, iar cu [X] partea Intreagad a numarului real x. Ce
se afiseaza daca numarul citit este 6?

A. 2;
B. 4;
C. 6.

'((a<=b && a>=c) || a<=d)

citeste a (a nr natural, a>1)
n<0; d<2
~cat timp d<a executd
<0
cat timp a%d=0 atunci
a<«[a/d]
i1
|
n<n+i ; d<—d+1
-m
scrie n




307. Variabila intreaga a retine un numar natural format din exact doua cifre. Care dintre
urmadtoarele instructiuni atribuie variabilei intregi b o valoare egala cu suma cifrelor
numarului memorat in variabila a?

A. b=2a%100;
B. b=a%10+a/10;
C. b=a%10 + a/100;

308. Se considerd un tablou unidimensional a in | for (i=0;i<4;i++)
care a[0]=4, a[l]=2, a[2]=5, a[3]=1, a[4]=3.| if(a[i]>a[i+1]){
Care va fi continutul sdu dupd executarea | aux=ali];a[i]=a[i+1];a[i+]]=aux;
secventei alaturate (In care variabilele i si aux | }
sunt de tip int )?
A. a[0]=2, a[1]=4, a[2]=1, a[3]=3, a[4]=5;
B. a[0]=4, a[1]=2, a[2]=5, a[3]=1, a[4]=3;
C. a[0]=1, a[1]=2, a[2]=3, a[3]=4, a[4]=5.

309. Se considera programul pseudocod aldturat. S-a | citeste a,b;
notat cu x%y restul impar{irii numarului natural x la | (numere naturale nenule)
numdrul natural y, iar cu [x] partea intreagd a | c«0
numarului x. Ce se afiseaza daca numerele citite sunt | rrepeta

24 51367 1<-a%?2
A. 2; j<b%?2
B. 3; dacd i+j=0 atunci
C. 4. |:c<—c+1
n

a<—a*i+(1-1)*[a/2]

b<—b*j+(1-)*[b/2]
~m pana cand 1*j=1
scrie ¢

310. Se considera programul pseudocod aldturat. S-au | citeste x {nr.natural}
folosit urmatoarele notatii: mod pentru restul impartirii | v&€0; z<1;

intregi si div pentru catul impartirii Intregi. Indicati cea | rrepeta
mali mare valoare posibild pentru x astfel incat a<x mod 10
algoritmul sa afiseze valoarea 2355. daca a>5 atunci
A. 2399; v&v+z*S
B. 2389; altfel
C. 2379. v&vtz¥a
n
x€x div 10
z&z*10

~pana cand x=0
scrie v




311.

Se considera un tablou unidimensional a in care elementele sunt, in ordine :

1,3,5,7,10,16,21. Pentru a afla pozitia pe care se afld valoarea x=10 se aplicd metoda
cautarii binare. Care este succesiunea corecta de elemente a caror valoare se compara cu

valoarea lui x ?
A. 21,16,10;
B. 7,16,10 ;
C. 1,3,5,7,10.

312. Se considera programul pseudocod aldturat. S-a

citeste n (numar natural, nenul)

notat cu x%y restul impartirii numarului natural x la | p « 1
numarul natural y, iar cu [x] partea intreagd a numarului | cat timp p<n executa
real x. Ce afiseazd algoritmul daca se citeste valoarea n < ([n/p]+1)*p+n%p
157937 p < p*10
A. 26904; -
B. 26902; scrie n
C. 26804.
313. Care dintre expresiile urmatoare, scrise in limbajul C/C++, are valoarea 1?
A. ‘2’ ="A’;
B. ‘I’+2’=="3’;
C. ‘a’<’b’.
314. Ce valoare are variabila intreagd n 1n urma | n=0;
executarii secventei alaturate? do
A. 10; n=n+3;
B. 12; while(n<=10);
C. 11.

315.

Fie tabloul unidimensional a in care elementele sunt, in ordine : 1,3,5,7,10,16,21.

Pentru a verifica daca numarul x=4 se afla printre elementele tabloului, se aplica metoda
cautarii binare. Care este succesiunea corectd de elemente cu care se compara x ?

A. 1,3,5;
B. 7,53 ;
C. 7,3,5.

316.

Se considera doua tablouri unidimensionale A si B: A=(1,3,5,9,10) respectiv

B=(2,4,6,7). In urma interclasarii lor in ordine crescatoare se obfine tabloul cu

elementele:
A. (1,2,3,4,5,6,9,7,10) ;
B. (1,2,3,4,5,6,7,9,10) ;
C. nu se poate realiza interclasarea.

317. Ce valoare are variabila intreagd n 1n urma
executarii secventei alaturate?
A. 11;
B. 12;

C. 10.

n=0;
while(n<=11) n=n+2;




318.

Stiind ca variabila reald x are o valoare ce apartine intervalului inchis [3,7], care

dintre expresiile de mai jos, scrise in limbajul C/C++, NU are valoarea 1?

A 1(x<3 || x>7);
B. 3<x && x<=7,
C. x>=3 && x<=T7.

319. Se considera programul pseudocod alaturat. S-a
notat cu ay elementul aflat pe pozitia k in tabloul
unidimensional cu numele a, cu |x| valoarea absoluta a
numarului natural x §i cu [x] partea intreagd a
numarului x. Ce se afiseaza daca sunt citite, in ordine,
numerele 3, 5,8, 1, 7?

A. 1;
B. 3;
C. 5.

320. Algoritmul urmator testeaza daca sirul de caractere
s este palindrom (citit atdt de la stanga la dreapta, cat
si de la dreapta la stinga, se obtine acelasi sir de
caractere). Care este expresia care poate inlocui
punctele de suspensie astfel incat algoritmul sa fie
corect?

A. 1==j;
B. 1>=;
C. i<

321.
este valoarea elementului cu indicele 25 ?
A. 25;
B. 7;
C. 6.

-pentru i<—1,5 executa
citeste a; (numar intreg)

-m

-pentru i<—1,4 executa

m<—a;ta; +a-aj|

aj+1<—aitag - [m/2]

a;<—[m/2]

-m

scrie as

1=0;j=strlen(s)-1;
while(i<j && s[i]==s[j]){
i=it1;j=j-1;

h

if(...... )
cout<<’palindrom”;

else

cout<<’nu e palindrom”;

Vectorul A contine, incepand cu indicele 1 elementele (1,2,2,3,3,3,4,4,4,4,...) Care

322. Se considera programul pseudocod alaturat in
care s-a notat cu x%y restul impartirii intregi a lui x
la y si cu [x] partea Intreagd a numarului real x. Ce
se va afisa pentru n = 45?

A.5;
B. 4;
C. 6.

citeste n (nr. natural,n>1)
d€<2 (d numar natural)
~cat timp n%d#0 executa

d€&d+1

-m
~cat timp n%d=0 executa

né[n/d]

m
-daca n=1 atunci

scrie d
altfel
scrie n




323.
[a,b] daca si numai daca:
A. x<=a|| x>=b;
B. x<a || x>b;
C. x>=a && x<=b.

324. Algoritmul aldturat atribuie variabilei min cea
mai micd valoare intreagd dintre n numere intregi,
mai mici decat 100, citite de la tastatura. Care dintre
valorile de mai jos poate inlocui punctele de

suspensie astfel incat algoritmul alaturat sa
furnizeze rezultatul corect?
A. 100;
B. 1;
C. 0.
325. Se considera programul pseudocod alaturat in

care s-a notat cu x%y restul Tmpartirii Intregi a lui x
la y si cu [x] partea intreagd a numarului real x. Ce
se afiseaza pentru n=23751?

A. 23;

B. 27;

C. 25.

326. Se considera programul pseudocod aldturat in
care s-a folosit notatia x%y pentru restul impartirii
intregi a lui x la y si cu [a] partea intreagd a
numarului real a. Ce se va afisa pentru n=12345?

A. 0
B. 1;
C. 4.

327. Care este valoarea expresiei (2*3-5/2-(3-7%2))?
A. -2;
B. 2;

C. 1.5

Fie a,b numere reale cu a<=b. Numarul real x se gaseste in afara intervalului inchis

citeste n (numar natural, n<50)
min€-...
pentru i< 1,n executa
citeste x (numadr intreg x<100)
daca x<min atunci min€x
u
scrie min

citeste n (numar natural,n>0)
repeta
b<n%10
n<[n/10]
pana cand b>=n%10
scrie n

citeste n (numar natural nenul)
s1€0;s2€0
~cat timp n>0
s1€s1+n%]10
n<[n/10]
$2€s2+n%10
n<[n/10]
m
-daca s1=s2 atunci
scrie 1
altfel
scrie 0




328. Pentru a verifica daca toate elementele unui vector A sunt strict mai mici decat toate
elementele unui alt vector B ordonat crescator, se compara pe rand fiecare element din A
cu toate elementele din B. Aceasta metoda de verificare este:

A. incorecta;
B. corecta dar neeficienta;
C. corectd numai pentru componente intregi.

329. Se considera programul pseudocod alaturat. | citeste X,y (numere naturale , x<y)

Ce se va afisa pentru x=1, y=10? k<0
A. 10; ~cat timp x<y executa
B. 1; xEx+l; y€y-1
C. 0. k€<k+1
n

~dacd x=y atunci
scrie 2*k+1
altfel
scrie 2*k

330. Se considera programul pseudocod alaturat. | citeste X,y (numere naturale , x<y)
Cate perechi (x,y) existd in intervalul [1;10] | k€0

astfel incat sa se afigeze valoarea 5? ~cat timp x<y executa
A. 6; x€Ex+l y€<y-1
B. 5; k€< k+1
C. 1. -m

-daca x=y atunci
scrie 2*k+1
altfel
scrie 2*k

331. Conditia ca numarul natural x sd fie multiplu al numerelor naturale a si b este:
A. a%x==0|| b%x==0;
B. x%a==0 && x%b==0);
C. x%a==0 || x%b==0.

332. Niciunul dintre numerele reale x si y nu apartine intervalului [a,b] daca si numai
daca:
A. (x<a|[x>b) && (y<a || y>b);
B. x<a && y<a || x>b && y>b;
C. x<a || x>b && y<a || y>b.

333. Pentru a verifica daca toate elementele unui vector ordonat descrescator A sunt strict
mai mici decat toate elementele unui alt vector B ordonat crescator, se compara primul
element din A cu primul element din B. Aceastd metoda de verificare este:

A. corecta numai pentru componente intregi;
B. corecta si neeficienta;
C. corecta si eficienta.



334. Se considera programul pseudocod alaturat in care | citeste n (numar intreg, n>0)
s-a folosit notatia [a] pentru partea intreaga a k&0 ; c€<0; naux<n
numarului real a. Care este valoarea afisata pentru ~cat timp naux>(0 executd
n=1234? naux < [naux/10]

A. 0; k€< k+1
B. 1; c&c*10+1
C. 4. -m
-pentru 1€ 1,k executd
n<n-c
c€<[c/10]
-m
scrie n

335. Pentru cautarea unei valori intre elementele unui vector ordonat descrescator, vom
utiliza un algoritm eficient de tip:
A. interschimbare;
B. quick sort;
C. cautare binara.

336. Intr-o matrice patratici de dimensiune n, notim cu a(i,j) elementul situat pe linia i si
coloana j (1<i<n si 1<j<n). Diagonala principald si cea secundara determind in matrice
patru zone triunghiulare. Ce conditie trebuie sd indeplineascd indicii elementelor din
triunghiul superior al matricei?

A. 1 s1 (iH))<n+1;
B. i<j sau (i+))<n;
C. i>j si (i+))<n.

337. Secventa alaturatd de program, va afisa: a=99;
A. toate numerele naturale de doua cifre; while (a>=1)
B. numerele naturale impare mai mici decat 100; { cout<<a;
C. toate numerele intregi mai mici decét 99. a=a-2; }
338. Secventa de program aldturata va afisa: char c;
A. numerele naturale din intervalul [1,27]; for(c="A’;c<="Z’;c++)
B. numerele naturale din intervalul [65,90]; cout<<c;

C. literele mari ale alfabetului englez.

339. Se considera secventa de program alaturata. for(i=1;i<10;1++)
Instructiunea de afisare se executa de: for(j=i+1;j<10;j++)
A. 100 ori; cout<<j;
B. 45 ori;

C. 20 ori.




340. Se considera programul pseudocod alaturat. Care | rciteste a (numar natural,a>0)
sunt valorile afisate pentru a=7?

A.
B.
C.

6si12;
6sill;
7 s112.

341. Secventa alaturata afiseaza:

A.

B.

C.

numere naturale cu cifre distincte, mai
mici decat S;

numerele naturale de doua cifre care au
suma cifrelor egala cu S;

numerele naturale care au suma cifrelor
egald cu S.

b&(at2)*(at3) ; k<0
cat timp (b-a>0)executa
b<b-a
k€<k+1
u

scrie b,k

-

citeste S (numar natural, S<=18)
pentru i=1,9 executa
daca (S-1)>0 si (S-1)<9 atunci
[ afiseaza 10*i+(S-1)
n
u

342. Intr-o matrice cu 10 linii si 20 de coloane, dorim si inseram o noui coloani avand
toate elementele 0 dupa cea de-a treia coloana a acestei matrice. Pentru a realiza acesta
operatie:

A. vom deplasa toate coloanele, incepand de la a patra pana la ultima, cu o pozitie

spre dreapta si pe coloana a patra, pe toate liniile vom memora 0;

B. vom deplasa toate coloanele, incepand de la a treia pana la prima, cu o pozitie

spre stanga si pe coloana a patra, pe toate liniile vom memora 0;

C. vom deplasa toate coloanele, incepand de la ultima pana la a patra, cu o pozitie

spre dreapta si pe coloana a patra, pe toate liniile vom memora 0.

343. Se considera programul pseudocod alaturat.
S-a notat cu [x] partea Intreaga a numarului real
X, s1 cu X%y restul Tmpartirii lui x la y. Care este
valoarea afisata pentru a=19 si b=457?
A. 855;
B. 655;
C. 655.

344. Inurma executarii secventei alaturate de
program, se va construi matricea:

A. 234
345
456
567
678

B. 245 C. 23456
345 34567
456 45678

citeste a,b (numere naturale)
s<0
-repeta
daca a%2+0 atunci

[ s<st+b

u
a<[a/2] ; b&b*2
- pana cand a<l
scrie s

for(=13j<=5;++)
for(i=1;1<=3;i++)
afi][jl=ity;




345. Se considera secventa de instructiuni in | i€ 3;E<1
pseudocod aldturatd. Ce valoare trebuie scrisd in | cat timp 1< D executd
patratel pentru a se afisa 165? dacd 1%2+0 atunci
A. 8; [ E<E+i*i
B. 9; ]
C. 10. 1€<i+l
-u
scrie E
346. Se considera tabloul unidimensional | for (i=0;1<5;i++){
a=(1,2,3,4,5). Care va fi rezultatul afisat in urma | s=0;
executarii secventei alaturate? for(j=0;j<=1;)++)
A. 1151515; s=st+a[j];
B. 1361015; cout<<s;
C. 6101315. }

347. Se considera programul pseudocod alaturat. S-a notat
cu cu x%y restul Impartirii numerelor intregi X §1y si cu
[x] partea intreagd a numarului real x. Ce valoare se va
afisa pentru n=4807?
A. T,
B. §;
C. 4.

348. Se considerd programul pseudocod aldturat. S-a notat
cu cu x%y restul impartirii numerelor intregi X siy si cu
[x] partea intreagd a numarului real x. Stabiliti cate
valori din intervalul [10,40] pot fi introduse pentru
variabila n, astfel incat dupa executarea programului,
valoarea afisata sa fie 1.
A. 8;
B. 38;
C. 28.

citeste n(numar natural)

s€0; f&2

-cat timp n>1 executa
p<0

~cat timp n%f=0 executd
n< [n/f]; pEptl

-u

~daca p=0 atunci
s&stp

-u
f&f+l

-u

scrie s

citeste n(numar natural)

s€0; f&2

~cat timp n>1 executa
p<0

~cat timp n%f=0 executa
n<[n/f]; pEptl

-m

~daca p=0 atunci
s&stp

-m

f&f+1

-m

scrie s




349.

350.

351.

352.

Stabiliti care dintre urmatoarele expresii este adevarata daca si numai daca numarul
intreg X, nu apartine intervalului inchis [20,100].

A. (x<=20)||(x>=100);
B. (x<20)|| !(x>100);
C. (x<=19)||(x>=101).

Fie vectorii a si b 1n care a =(1,2,4,3,5) si b=(4,2,1,3). Atunci a[b[0]] are valoarea:

A.5;
B. 3;
C. 2.

Stiind cd doua intervale de numere reale [a,b] si [c,d] indeplinesc conditia ca
maximul dintre a si ¢ este mai mic sau egal decat minimul dintre b si d, atunci intervalul

[max{a,c}, min{b,d}] reprezinta:

A. [a,b] N [c,d];
B. [a,b] U [c,d];
C. [c,d] - [a,b].

Se considerd programul pseudocod aldturat, unde x

div y inseamna catul impartirii numerelor intregi X si y.
Care este valoarea afisata pentru n=81832 ?

A. 8;
B. 1;
C. 3.

citeste n (ne N, n>9)
p<10;q<l
repeta
p<p*10
q€<q*10
pand cand q<=n si n<=p
scrie n div q




Raspunsuri:

1-C 33-B | 65-A |97-C | 129-C | 161-C | 193-B | 225-C | 257-C | 289-B | 321-B
2-C 34-A | 66-C | 98-C | 130-C | 162-B | 194-C | 226-B | 258-A | 290-A | 322-A
3-A 35-B | 67-B |99-B | 131-C | 163-C | 195-A | 227-C | 259-A | 291-C | 323-B
4-A 36-A | 68-B |100-C | 132-B | 164-B | 196-C | 228-A | 260-B | 292-B | 324-A
5-C 37-C | 69-A |101-C | 133-C | 165-A | 197-C | 229-B | 261-B | 293-A | 325-A
6-C 38-C |70-B |102-C | 134-B | 166-C | 198-B | 230-A | 262-B | 294-B | 326-A
7-A 39-A | 71-A | 103-C | 135-B | 167-B | 199-B | 231-A | 263-A | 295-B | 327-B
8-B 40-C | 72-B | 104-C | 136-C | 168-B | 200-C | 232-B | 264-A | 296-B | 328-B
9-A 41-C | 73-C | 105-C | 137-A | 169-C | 201-C | 233-B | 265-C | 297-A | 329-A
10-B [ 42-B | 74-C | 106-C | 138-C | 170-C | 202-C | 234-C | 266-C | 298-A | 330-A
11-B | 43-C |75-A | 107-C | 139-C | 171-A | 203-C | 235-B | 267-B | 299-B | 331-B
12-A | 44-C | 76-B | 108-C | 140-C | 172-B | 204-A | 236-A | 268-B | 300-B | 332-A
13-A | 45-A | 77-A | 109-C | 141-B | 173-A | 205-C | 237-A | 269-C | 301-B | 333-C
14-C | 46-C | 78-C | 110-B | 142-C | 174-C | 206-B | 238-A | 270-A | 302-C | 334-A
15-C [ 47-A | 79-C |111-C | 143-C | 175-B | 207-A | 239-C | 271-C | 303-A | 335-C
16-B | 48-C | 80-C | 112-C | 144-A | 176-A | 208-B | 240-B | 272-B | 304-B | 336-A
17-A | 49-C | 81-C | 113-B | 145-C | 177-A | 209-A | 241-A | 273-A | 305-B | 337-B
18-C |50-B |82-C |114-C | 146-C | 178-B | 210-B | 242-B | 274-B | 306-A | 338-C
19-A | 51-B | 83-C | 115-A | 147-A | 179-C | 211-A | 243-B | 275-A | 307-B | 339-B
20-B | 52-B | 84-C | 116-C | 148-C | 180-C | 212-B | 244-A | 276-C | 308-A | 340-A
21-C |53-C |85-A |117-C | 149-B | 181-C | 213-A | 245-C | 277-C | 309-A | 341-B
22-B | 54-A | 86-C | 118-B | 150-C | 182-B | 214-A | 246-A | 278-A | 310-A | 342-C
23-C |55-B |87-C | 119-C | 151-C | 183-B | 215-B | 247-B | 279-A | 311-B | 343-A
24-B | 56-A |88-C |120-C | 152-C | 184-B | 216-C | 248-A | 280-B | 312-A | 344-C
25-B | 57-A | 89-C | 121-C | 153-B | 185-C | 217-B | 249-C | 281-A | 313-C | 345-C
26-A | 58-C |90-B |122-B | 154-C | 186-C | 218-C | 250-B | 282-B | 314-B | 346-B
27-A | 59-C |91-B |123-B | 155-C | 187-B | 219-B | 251-B | 283-C | 315-C | 347-A
28-A | 60-C |92-C | 124-C | 156-C | 188-C | 220-A | 252-B | 284-C | 316-B | 348-A
29-C | 61-C |93-C |125-C | 157-A | 189-A | 221-C | 253-C | 285-A | 317-B | 349-C
30-C | 62-A | 94-C | 126-C | 158-C | 190-C | 222-C | 254-C | 286-A | 318-B | 350-A
31-B | 63-B | 95-B | 127-C | 159-A | 191-C | 223-B | 255-A | 287-B | 319-A | 351-A
32-A | 64-C | 96-C | 128-B | 160-C | 192-B | 224-B | 256-C | 288-A | 320-B | 352-A




